LOI\/\EJOR. EN .
Tornillerio
y ACCESORIOS rara
Iv\cn’remmen’ro &




Octubre 2006, David Sossin, Hijo del ex duefio de Torneca y colaborador
suyo, que en ese tiempo contaba con mas de 20 anos de experiencia en
el area de la tornilleria, decide independizarse y formar su propia empresa
(TORNICENTRO). E inicia lo que en ese momento seria un gran reto en su vida
personal y profesional.

Gracias a Dios, a sus clientes, colaboradores, empleados, proveedores y
amigos; TORNICENTRO cada vez avanza mas firme en el mercado nacional.
Pero sobre todo ofreciendo calidad a sus productos, brindando servicio
personalizado y con la filosofia clara que la diversificacidon de productos es vital
para el crecimiento de la empresa.




INDICE

[ Pagina Producto)

4-32 TORNILLOS
34-35 REMACHES
36 ANCLAJES
37-38 ARANDELAS
39-42 TUERCAS
43-44 BROCAS

44 AMARRAS

45 AUTOMOTRIZ
46-50 ACCESORIOS
51-52 LIMPIEZA AUTOMOQ]RIZ
53-55 ELECTRICOS
56-58 ELECTRICOSY ACCESORIOS
59 FUSIBLES

60-61 INFORMACION TECNICA

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TORNILLOS

BARRA ROSCADA

(Codigo Medida (Codigo Medida) .
BAR103 | 3/16X36” BARG43 | 1'X36” gﬁﬁ;ig 5225
BAR163 | 1/4X36" BARG46 1'X72" BAR363 | 9/16X36"
BARIGG | 1/4X72" BAREXH | EXIBIDOR DE BARRAS BARG03 | 5/8X36"
BAR203 | 5/16X36" BARF103 | 3/16X36" BAR406 | 5/8X72”
BAR206 | 5/16X72" BARF203 | 5/16X36" SCA FINA BAR4S3 | 3/4X36”
BAR243 | 3/8X36” BARMO5 | M5 X 1IMETRO GALV BAR4SG | 3/4X72”
BAR246 | 3/8X72" BARMOG | M6 X IMETRO GALV BARSG3 | 7/8X3G”
BAR283 | 7/16X36” BARMO8 | M8 X IMETRO GALV BARSGG | 7/8X72"
000046 | 1/2 X3 MTS 000044 1/4 X 3 MTS
000049 | 5/8 X 3 MTS 000045 3/8 X3 MTS

METAL CABEZA PLANA
(Codigo Medida) (Cédigo Medida) (Cédigo Medida) (Codigo Medida)

AFPZ0G06 | # 6X3/8 AFPZ0816 | #8X1 AFPZ1020 |#10X11/4  AFPZI232 | #12X2
AFPZ0608 | # 6X1/2 AFPZ0820 | # 8X11/4 AFPZ1024 | #10X11/2  AFPZ1248 | # 12X3
= ~ AFPZ0610 | # 6X5/8 AFPZ0824 | # 8X11/2 AFPZ1032 | # 10X2 AFPZ1416 | # 14X1
w .% AFPZ0G12 | 6X3/4 AFPZ0832 | # 8X2" AFPZ1040 | #10X21/2  AFPZ1424 | # 14X11/2
- AFPZ0616 | # 6X1 AFPZ0840 | #8X2 12 AFPZ1048 | # 10X3 AFPZ1432 | #14X2
— AFPZ080G | # 8X3/8 AFPZ1008 | # 10X1/2 AFPZ1212 | # 12X3/4 AFPZ1448 | #14X3
AFPZ0808 | # 8X1/2 AFPZ1010 | #10X 5/8 AFPZ1216 | # 12X1 AFPZBO0616 | 6X1
AFPZ0810 | # 8X5/8 AFPZ1012 | # 10X3/4 AFPZ1220 | # 12X11/4  AFPZBO0824 | 8X1-1/2
AFPZ0812 | # 8X3/4 AFPZ1016 | # 10X1 AFPZ1224 | #12X11/2  ARRZIOR 10X3/4 RAN
AFPZT1224 # 12X11/,
TO METAL C/PL TEC

METAL CABEZA HEXAGONAL

@go Medida) @go Medida) @go Medida @go Medida)
ANH0612 | #6X3/4 ANH1032 | # 10X2 ANH2020 | 5/16X11/4 ANHT1212 | # 12X3/4
ANHO0616 | #6X1 ANH1212 | # 12X3/4 ANH2024 | 5/16X11/2 ANHT1216 | # 12X1
ANHO0808 | # 8X1/2 ANH1224 | #12X11/2 ANH2416 | 3/8X1 ANHT1220 | # 12X11/4
> ANHO0812 | #8X3/4 ANH1248 | # 12X3 ANH2424 | 3/8X11/2 ANHT1224 | # 12X11/2
5 » ANH0816 | # 8X1 ANH1408 | #14 X 1/2 ANHTO0G08 | # 6X1/2 ANHT1232 | # 12X2
\ ANH0824 | #8X11/2 ANH1412 | # 1/4X3/4 ANHTO0808 | # 8X1/2 ANHT1248 | #12X3
ANH0832 | 8X2 ANH1416 | # 1/4X1 ANHTO0812 | # 8X3/4 ANHT1412 | # 14X3/4
ANH1008 | # 10X1/2 ANH1424 | #1/4X11/2 ANHTO0816 | # 8X1 ANHT1416 | # 14X1
ANH1012 | # 10X3/4 ANH1432 | #1/4X2 ANHT0824 | # 8X11/2 ANHT1420 | # 14X11/4
ANH1016 | # 10X1 ANH1440 | # 1/4X2 1/2 ANHTO0832 [ 8 X2 ANHT1424 | # 14X11/2
ANH1020 | # 10X11/4 ANH1448 | #1/4X3 ANHT1012 | # 10X3/4 ANHT1432 | # 14X2
ANH1024 | #10X11/2 ANH2016 | 5/16X1 ANHT1016 | # 10X1 ANHT1448 | # 14X3
ANHT1024 | # 10X11/2 ANHT1464 | # 14X4

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

METAL CABEZA CILINDRICA
@go Mem mgo Mem
ANZ0406 #4X3/8 ANZ0848 | #8X3
ANZ0408 | # 4X1/2 METAL CAB-CIL SPH ANZ1006 | # 10X3/8
ANZ0410 | #4X5/8 ANZ1008 | # 10X1/2
“ ANZ0412 #4X3/4 ANZ1010 | # 10X5/8
‘W‘.ﬁy - ANZ0416 | #4X1 ANZ1012 | # 10X3/4
ANZ0604 # 6X1/4 ANZ1016 | # 10X1
; ANZ0GOG | #6X3/8 ANZ1020 | #10X11/4
o ANZ0608 # 6X1/2 ANZ1024 | #10X11/2
ANZ0610 #6X5/8 ANZ1032 | #10X2
ANZ0G612 | #6X3/4 ANZ1040 | #10X21/2
ANZ0616 #0X1 ANZ1048 | #10X3
ANZ0620 #6X11/4 ANZ1208 | #12X1/2
ANZ0624 | #6X11/2 ANZ1210 | #12X5/8
ANZ0632 | #6X2 ANZ1212 | # 12X3/4
ANZ0708 #7X1/2 ANZ1216 | #12X1
ANZ0712 | #7X3/4 ANZ1220 | # 12X11/4
ANZ0716 | #7X1 ANZ1224 | #12X11/2
ANZ0724 | 7X1-1/2 ANZ1232 | #12X2
ANZ0732 7X2 ANZ1240 | #12X21/2
ANZ0806 | #8X3/8 ANZ1248 | #12X3
ANZ0808 # 8X1/2 ANZ1408 | 14X1/2
ANZ0810 #8X5/8 ANZ1412 | #14X3/4
ANZ0812 | #8X3/4 ANZ1416 | #14X1
ANZ0816 #8X1 ANZ1420 | #14X11/4
ANZ0820 #8X11/4 ANZ1424 | #14X11/2
ANZ0824 #8X11/2 ANZ1432 | #14X2
ANZ0832 # 8X2 ANZ1440 | #14X21/2
ANZ0840 #8X21/2 ANZ1448 | #14X3

VENTANERIA

(Cédigo Medida) (Codigo Medida)

ANZC0608 | 6X1/2 TO METAL C/CIL PH CH AFPZC0616 | 6X1TO METAL C/PL PH BRONCE

ANZC0812 | 8X3/4 TO METAL C/CIL PH BRONCE AFPZC0808 | 8X1/2 TO METAL C/PL PH CHA

ANZC0816 8X1TO METAL C/CIL PH CH AFPZC0824 | METAL 8 X1 1/2 C/PL CHAM

ANZC0824 | 8X11/2 TORN CAB/CIL BRONCE AFPZC0832 | 8X2 !\;\ETAL CAB/PL P/HILLIPS BRONCE
AFPZC1024 | 10X1 1/2 TO METAL C/PL PH BRONCE

ANZCOE2 | B TORN CICL BRONCE Ae7 2103 100 TO METAL IPLPH Ci

ANZNOGT— X 14 TORNMET C/C NEGRD AFPZC1048 | 10X3 METAL CAB/PL PHILLIPS BRONCE
AFPZC1248 | 12X3 TO METAL C/PL PH CHA

y ANZNOGO8 | 6 X 1/2 TORN METAL C/C NEGRO TDRKC308 | 8 X 12

ANZN0812 | 8X3/4 TO METAL C/CIL PH NE AFPZNOGOS | 6X1/2 TORN METAL C/PL PH NEG

ANZN0816 | 8X1TO METAL C/CIL PH NE AFPZNOG16 | 6X1TO METAL C/PL PH NEG

ANZN0824 | 8 X 1-1/2 TORN METAL C/C NEGRO AFPZN0824 | 8 X 1-1/2 TORN METAL C/PL NEGRO

ANZN1008 | 10X1/2 TOMETALC/CILPH N AFPZN0832 | 8 X 2 TORN METAL C/PL NEGRO

TDRTC607< 6X7/16 AFPZN1024 10X11/2 TO METAL C/PL PH NE

FRUOLILLO P/BROCA CHAMPAGNE AFPZN1032 | 10X2 TO METAL C/PL PH NEG

AFPZN1248 | 12X3 TO METAL C/PL PH NEG

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TORNILLOS

CARROCERIA GR5
@go Medida) @go Medida
BCG10040 | 5/8X2 1/2 BCG10080 | 5/8X5
: BCG10048 | 5/8X3 BCG10128 | 5/8X8
“W“ " BCG10064 | 5/8X4 BCB24080 | 3/8X11/4
—— BCB24096 | 3/8X 11/
-
CARROCERIA GR2
@g o M em @g o M em @g o M em @g o M em
BC04008 | 1/4X1/2 BC05016 | 5/16X1 BC08040 | 1/2X21/2 BCOG012 | 3/8X3/4
BC04012 | 1/4X3/4 BC05020 | 5/16X11/4 BC08048T | 1/2X3 BC0G016 | 3/8X1
BC04016 | 1/4X1 BC05024 | 5/16X11/2 BC08056 | 1/2X3 1/2 BC06020 | 3/8X11/4
. BC04020 |1/4X11/4 BC05032 |5/16X2 BCOS0G4 | 1/2X4 BC0G024 | 3/8X11/2
BC04024 | 1/4X11/2  BC05040 | 5/16X2 1/2 BC08072 | 1/2X4 1/2 ggggg;g g;g;‘z 1-3/4
BC04028 | 1/4X13/4  BC05048 | 5/16X3 BC08080 | 1/2X5 BCOG040 | 3/8X2 1/
BC04032 | 1/4X2 BC05056 | 5/16X3 1/2 BC08088 | 1/2X5 1/2 BC0G04S | 3/3X3
BC04036 | 1/4X21/4  BC06192 |3/8X 12 BC08096 | 1/2X6 BCOGOSE | 3/8X3 12
BC04040 | 1/4X21/2  BC07024 | 7/16X11/2 BCO8112 | 1/2X7 BCOGOG4 | 3/8X4
BC04044 | 1/4X2-3/4 BC07032 | 7/16X2 BC08128 | 1/2X8 BC0OGO72 | 3/8X4 1/2
BC04048 | 1/4X3 BC07040 | 7/16X2 1/2 BC08144 | 1/2X9 BC06080 | 3/8X5
BC04056 | 1/4X3 BC07048 | 7/16X3 BC08160 | 1/2X10 BCOG088 | 3/8X5
BC04064 | 1/4Xa BC07056 | 7/16X3 1/2 BC08192 | 1/2X12 BC06096 | 3/8X6
BC04072 | 1/4X4 BC07064 | 7/16X4 BC05064 | 5/16X4 BC06112 | 3/8X7
BC04080 | 1/4X5 BC07096 | 7/16X6 BC05072 | 5/16X4 1/2 BC06128 | 3/8X8
BC04088 | 1/4X5 BC07128 | 7/16X8 BC05080 | 5/16X5 BC0G144 | 3/8X9
BC04096 | 1/4%6 BC08016 | 1/2X1 BC05088 | 5/16X5 1/2 BC06160 _ | 3/8X10
BCO4112 | 1/4X7 BC08020 | 12X 1-1/4 Ay BCO5096 | 5/16XG R
BC04128 | 1/4X8 BC08024 | 1/2X11/2 gggg% 2;}?;78 BCY04056 | 1/4 X 3-1/2
BC04160 | 1/4X10 BC08032 | 1/2X2 BC0S144 | 5/16X0 TORN CARR AMA
BC05012 16X3/4 B 1/2X2 1/4 ]
€050 5/16X3/ 08036 | 1/2X2 1/ BC05160 | 5/16X10 BCY04044 %ﬁ &(CiR%/:MA
BCY04056 | 1/4 X 3-1/2
TORN CARR AMA

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

TIRAFONDO

(Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida)
BLX588 5/16X5 1/2 BLX824 1/2X11/2 BLX556 5/16X3 1/2 BLX440 1/4X2 1/2
BLX596 | 5/16X6 BLX832 1/2X2 BLX564 | 5/16X4 BLX448 1/4X3
BLX6128 | 3/8X8 BLX840 1/2X2 1/2 BLX572 5/16X4 1/2 BLX456 1/4X3 1/2
BLX616 | 3/8X1 BLX848 | 1/2X3 BLX580 | 5/16X5 BLX464 | 1/4X4
| BLX6160 | 3/8X 10 BLX856 | 1/2X3 1/2 BLX688 | 3/8X51/2 BLX472 [ 1/4X41/2
BLX624 3/8X11/2 BLX864 1/2X4 BLXG696 3/8X6 BLX480 1/4X5
g BLX632 | 3/8X2 BLX872 |[1/2X41/2 BLX8128 | 1/2X8 BLX488 | 1/4X51/2
4 BLX640 | 3/8X21/2 BLX880 | 1/T2X5 BLX816 | 1/2X1 BLX496 | 1/4X6
i BLX648 | 3/8X3 BLX896 | 1/2X6 BLX4160 | 1/4X10 BLX516 | 5/16X1
; BLX656 | 3/8X3 1/2 BLX408 | 1/4X1/2GAv ~ BLX420 [1/4X1-1/4 BLX520 | 5/16 X 1-1/4
2 BLXG64 | 3/8X4 BLX412 | 1/4 X 3/4 GALV BLX424 | 1/4X11/2 BLX524 | 5/16X11/2
i BLX672 | 3/8X41/2 BLX4128 | 1/4X8 BLX432 | 1/4X2 BLX532 | 5/16X2
% BLX680 3/8X5 BLX416 1/4X1 BLX548 5/16X3 BLX540 5/16X2 1/2
H
o
FIX
(Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida)
F0308 | # 3X1/2 Fo848 | 8X3 F0720 [#7X11/4
Fo310 # 3X5/8 F0912 #9X3/4 F0724 #7X11/2
e F0312 #3X3/4 F0916 # 9X1 F0732 #7X2
$ Fo408 | # 4X1/2 F0920 |#9X11/4 F0740 | 7X2-1/2
"“/ F0410 | # 4X5/8 F0924 | #9X11/2 F0808 | # 8X1/2
F0412 | #4X3/4 F0928 | #9X13/4 F0810 | #8 X5/8
F0416 | #4X1 F0932 | #9X2 F0812 | # 8X3/4
F0508 | # 5X1/2 F0940 | #9X21/2 F0816 | # 8X1
F0510 | # 5X5/8 F0948 | #9X3 F0820 |#8X11/4
F0512 | #5X3/4 F1012 | #10X3/4 F0824 | #8X11/2
F0516 | #5X1 F1016 | # 10X1 F0828 | #8X13/4
F0520 | #5X11/4 F1020 |#10X11/4 F0832 | #8X2
F0524 | #5X11/2 F1024 | #10X11/2 F0840 | #8X21/2
FOG08 | # 6X1/2 F1028 | # 10X13/4 F1232 | # 12X2
F0610 | # 6X5/8 F1032 [ #10X2 F1236 | #12X21/4
Fo612 | #6X3/4 F1036 | #10X2 1/4 F1240 [#12X21/2
FO616 | # 6X1 F1040 | # 10X2 1/2 F1248 | # 12X3
F0620 | # 6X11/4 F1048 | # 10X3 F1256 | # 12X3 1/2
F0624 | #6X11/2 F1056 | # 10X3 1/2 F1416 # 14X1
F0628 | #6X13/4 F1212 [ 12X3/4 F1420 |14 X1-1/4
F0632 | #6X2 F1216 # 12X1 F1424 | # 14X11/2
F0710 | 7X5/8 F1220 |#12X11/4 F1432 | #14X2
F0712 | #7X3/4 F1224 [#12X11/2 F1436 | # 14X21/4
F0716 | #7X1 F1228 | #12X13/4 F1440 |#14X21/2
F1456 | # 14X3-1/2 F1448 | #14X3

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




ALLEN CABEZA PLANA

(Codigo Medida)
FSC06024 | #6-32X 3/8
FSC06032 | #6-32X 1/2
FSC06064 | #6-32X 1
FSC08032 |5/32X1/2
FSC08048 | #8-32X3/4
FSC08064 | 8/32X1
FSC10032 | #10X 1/2
FSC10048 | #10-24X 3/4
FSC10064 | #10-24X 1
FSC10096 | #10-24X11/2
FSC10128 | #10-24X 2
FSC16032 | 1/4X1/2
FSC16040 | 1/4X5/8
FSC16048 | 1/4X3/4
FSC16056 | 1/4X7/8
FSC16064 | 1/4X1
FSC16080 | 1/4X11/4
FSC16096 | 1/4X11/2
FSC16128 | 1/4X2
FSC16160 | 1/4X2 1/2
FSC16192 | 1/4X3
FSC20032 | 5/16X1/2
FSC20048 | 5/16X3/4
FSC20064 | 5/16X1
FSC20080 | 5/16X11/4
FSC20096 | 5/16X11/2
FSC20128 | 5/16X2
FSC20160 | 5/16X2 1/2
FSC20192 | 5/16X3
FSC24032 | 3/8X1/2

ALLEN CABEZA CILINDRICA

TORNILLOS

@go Mem

BCB08048 8-32X3/4 TO ALLEN CAB BOTON
BCB16040 ALLEN CAB/BOTON 1/4 X 5/8
BCB16064 ALLEN CAB/BOTON 1/4X1
BCB20064 ALLEN CAB/BOTON 5/16 X 1
BCB24064 ALLEN CAB/BOTON 3/8 X 1
BCB24080 3/8X11/4 TOR ALLEN C/BOTON
BCB24096 ALLEN CAB/BOTON 3/8 X 11/

(Codigo Medida)

FSC24048 3/8X3/4

FSC24064 | 3/8X1

FSC24080 | 3/8X11/4

FSC24096 | 3/8X11/2

FSC24128 3/8X2

FSC24160 | 3/8X21/2

FSC24192 3/8X3

FSC28064 7/16X1

FSC32048 1/2X3/4

FSC32064 | 1/2X1

FSC32080 1/2X11/4

FSC32096 1/2X11/2

FSC32128 1/2X2

FSC32160 | 1/2X2 1/2

FSC32192 1/2X3

FSC40128 | 5/8X2

FSC48128 3/4X2

FSC48192 | 3/4X3”

FSC48256 3/4X4”

FSCF10048 | 10/32X3/4
FSCF10064 | 10/32X1"

FSCF10080 | 10-32 X 1-1/4
FSCF10096 | 10-32 X 1-1/2
FSCF10224 |3/16 X3 1/2
FSCF20064 |5/16X 1

FSCF20096 | 5/16 X 1-1/2
FSCF24032 | 3/8 X 1/2 UNF ALLEN
FSCF24064 | 3/8 X 1 UNF ALLEN FINO
FSCF24096 | 3/8 X 1-1/2 ALLEN C/PL RF
FSCTR1424 | 1/4 X 1-1/2 TOR ALLEN PLANO TORKS
FSCTR1432 | 14 X 2 TORN P/PISO TORX

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

ALLEN CABEZA CILINDRICA

@go Mem
KSC06024 #6-32X 3/8
KSC06032 #6-32X 1/2
KSC06048 #06-32X 3/4
KSC06064 #6-32X 1
KSC06096 #6-32X11/2
KSC08016 #8-32X 1/4
KSC08032 #8-32X 1/2
KSC08048 #8-32X 3/4
KSC08064 #8-32X 1
KSC08080 #8-32X11/4
KSC08096 #8-32X11/2
KSC08128 #8-32X 2
KSC10016 #10-24X 1/4
KSC10020 #10-24X 5/16
KSC10024 #10-24X 3/8
KSC10032 #10-24X 1/2
KSC10040 #10-24X 5/8
KSC10048 #10-24X 3/4
KSC10064 #10-24X 1
KSC10080 #10-24X 11/4
KSC10096 #10-24X 11/2
KSC10112 3/16X13/4
KSC10128 #10-24X 2
KSC10160 #10-24X 2 1/2
KSC10192 #10-24X 3
KSC10288 #10X 4 1/2
KSC16032 1/4X1/2
KSC16040 1/4X5/8
KSC16048 1/4X3/4
KSC16064 1/4X1
KSC16080 1/4X11/4
KSC16096 1/4X11/2
KSC16128 1/4X2
KSC16160 1/4X2 1/2
KSC16192 1/4X3
KSC16256 1/4X4
KSC16288 1/4X4 1/2
KSC16448 1X7
KSC20032 5/16X1/2
KSC20040 5/16 X 5/8
KSC20048 5/16X3/4
KSC20056 5/16 X 7/8
KSC20064 5/16X1
KSC20080 5/16X11/4
KSC20096 5/16X11/2
KSC20112 5/16X13/4

@go Mem
KSC32448 1/2X7
KSC32512 1/2X8
KSC32640 1/2X10
KSC40064 5/8X1
KSC40080 5/8X1-1/4
KSC40096 5/8X11/2
KSC40112 5/8X2-3/4
KSC40128 5/8X2
KSC40160 5/8X2 1/2
KSC40176 5/8X2 3/4
KSC40192 5/8X3
KSC40224 5/8X3 1/2
KSC40240 5/8X3-3/4
KSC40256 5/8X4
KSC40288 5/8X41/2
KSC40320 5/8X5
KSC40384 5/8X6
KSC40448 5/8 X7
KSC40512 5/8X8
KSC48064 3/4X1
KSC48080 3/4X11/4
KSC48096 3/4X11/2
KSC48128 3/4X2
KSC48160 3/4X2 1/2
KSC48192 3/4X3
KSC48224 3/4X31/2
KSC48256 3/4X4
KSC48288 3/4X4-1/2
KSC48320 3/4X5
KSC48448 3/4X7
KSC48480 3/4X71/2
KSC48512 3/4X8
KSC56160 7/8X21/20
KSC56192 7/8X2-7/8
KSC56320 7/8 X5
KSC64128 1X2
KSC64192 1X3
KSC64256 1"X4”
KSC64288 1X41/20
KSC64352 1X51/20
KSC64384 1X6
KSC64416 1" X 6-1/2”
KSC64448 1X7
KSC64480 1X7-1/2
KSC64512 1X8
KSC96320 11/2X5

@go Mem
KSC96384 11/2X6
KSCF10024 #10-32X 3/8
KSCF10032 | #10-32X 1/2
KSCF10040 10-32X5/8
KSCF10048 | #10-32X 3/4
KSCF10064 | #10-32X 1
KSCF10080 3/16X11/4
KSCF10096 3/16 X 1-1/2
KSCF10128 3/16 X 2
KSCF10160 #10-32 X 2-1/2
KSCF10192 10-32X3
KSCF10224 | #10-32X31/2
KSCF12240 3/4-16 X 3-3/4
ALLEN C/C (ALLEN DE 5/8)
KSCF16032 1/4X1/2
KSCF16048 1/4X3/4
KSCF16064 1/4X1
KSCF16080 1/4X11/4
KSCF16096 1/4X11/2
KSCF16128 1/4 X2
KSCF16144 1/4 X 2-1/4
KSCF16160 1/4X2 1/2 ID.
KSCF16192 1/4 X3
KSCF16224 1/4X3-1/2
KSCF20048 | 5/16X3/4
KSCF20064 | 5/16X1
KSCF20080 | 5/16X1-1/4
KSCF20096 5/16X11/2
KSCF20128 5/16X2
KSCF20160 5/16X2 1/2 IND
KSCF24032 3/8X1/2
KSCF24048 | 3/8 X 3/4
KSCF24064 | 3/8X1
KSCF24080 | 3/8X1-1/4
KSCF24096 | 3/8X11/2
KSCF24128 3/8X2 IND
KSCF24160 3/8X2-1/2
KSCF24192 3/8X3 IND.
KSCF28128 7/16 X 2
KSCF32064 1/2X1IND.
KSCF32096 | 1/2 X 1-1/2
KSCF32128 1/2X2
KSCF32160 1/2-20 X 2-1/2
KSCF32192 1/2X3
KSCF40080 | 5/8 X 1-1/4
KSCF48160 FINO 3/4X2 1/2

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TORNILLOS

ALLEN CABEZA PLANA

(Codigo Medida)
‘ M799104006 ‘ TOR.ALLEN C/PL 4X6MM

ALLEN METRICO CABEZA PLANA
(Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida)

M799103006 |3 X6 M799105010 | M 5X10 M799106020 | M 6X20 M799108050 | 8 X 50
M799103010 | 3X 10 M799105012 | 5X 12 M799106025 | 6 X 25 M799110020 | 10 X 20
M799103016 |3 X 16 M799105016 | M 5X16 M799106030 | M 6X30 M799110025 | 10 X 25
M799103020 | 3X20 M799105020 |5 X 20 M799106070 | M 6X70 M799110030 | 10 X 30
M79910308 3X8 M799105025 |5 X 25 M799108012 | 8 X 12 M799110040 | 10 X 40
M799104010 | 4 X 10 M799105030 | 5X 30 M799108016 | M 8X16 M799110045 | 10X45
M799104012 | M 4X12 M799105035 | 5 X 35 M799108020 | 8 X 20 M799110050 | 10 X 50
M799104016 | M 4X16 M799105050 | 5 X 50 M799108025 | 8 X 25 M799110060 | 10 X 60
M799104020 | 4 X 20 M79910508 T5 X8 MM M799108030 | 8 X 30 M799112020 | 12 X 20
M799104025 | 4 X 25 M799106012 | M 6X12 M799108035 | 8 X 35 M799112050 | 12 X 50 TOALLEN
M799104035 | 4 X 35 M799106016 | M 6X16 M799108040 | 8 X 40 C/PLMET PASO 1.75
M799105006 | M 5X6 M799106019 | M6 X 19 M799108045 | 8 X 45 M799112070 | 12X 70
M799114050 | 14X50

ALLEN METRICO CABEZA CILINDRICA

@go Medida) @go Medida rC590 Medida
M91202004 | 2X4 M91205010 M 5X10 M91206035 | M 6X35
M91202006 | 2X6 M91205012 | M 5X12 M91206038 | M 6X38
M91202008 | 2X8 M91205016 M 5X16 M91206040 | M 6X40
M91202012 | 2X12 M91205020 | M 5X20 M91206045 | M 6X45
M91203012 | M 3X12 M91205025 | M 5X25 M91206050 | M 6X50
M91203020 | M 3X20 M91205030 | M 5X30 M91206060 | M 6XG0
M91203025 | M 3X25 M91205035 | M 5X35 M91206065 | M 6X65
M91203030 | M 3X30 M91205040 | M 5X40 M91206070 | M 6X70
M91203040 | 3X40 M91205045 | M 5X45 M91206075 | M 6X75
M91204006 | 4X6 M91205050 | M 5X50 M91206080 | M 6X80
M91204008 | M 4X8 M91205060 | M 5X60 M91206090 | 6 X 90 MM
M91204010 | M 4X10 M91205070 | M 5X70 M91206100 | M 6X100
M91204012 | M 4X12 M91205080 | M 5X80 M91208010 | M8X10
M91204016 | M 4X16 M91206008 | M 6X8 M91208016 | M 8X16
M91204020 | M 4X20 M91206010 | 6 X 10 M91208020 | M 8X20
M91204025 | M 4X25 M91206012 | M 6X12 M91208025 | M 8X25
M91204030 | M 4X30 M91206016 | M 6X16 M91208030 | M 8X30
M91204035 | M4X35 M91206020 | M 6X20 M91208035 | M 8X35
M91204040 | M 4X40 M91206025 | M 6X25 M91208040 | M 8X40
M91204050 | 4X50 M91206030 | M 6X30 M91208045 | M 8X45

0 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

ALLEN METRICO CABEZA CILINDRICA

@g o) M em @g (o] M em @g (o] M em
M91214080 | M 14X80 M9122.5006 | 2.5X6 M91230110 | M 30X110
M91214100 | M 14 X 100 M9122.5010 | 2.5X10 M912F12020 | 12 X 1.50 X 20
M91216025 | M16X 25 M9122.5016 | 2.5X16 M912F12025 | 12X 150X 25
M91216040 | M 16X40 M91220035 | M 20X35 MO12F12030 | 12 X 150 X 30
M91216045 | M 16X45 M91220040 | 20 X 40MM M9125F10016 | 10 X 1.25 X 16
M91216050 | M 16X50 M91220070 | M20 X 70 M9125F10020 | 10 X 1.25 X 20
M91216060 | M 16X60 M91220075 | 20X75 M9125F10025 | 10X 125X 25
M91216070 | M 16X70 M91220080 | 20X80 M9125F10030 | 10 X 1.25 X 30
M91216075 | M 16X75 M91220090 | M20X90 M9125F10035 | 10X 125 X 35
M91216080 | M 16X80 M91220100 | 20X100 M9125F10040 | 10 X 1.25 X 40
M91216090 | M 16X90 M91220130 | M20 X 130 M9125F10045 | 10 X 1.25 X 45
M91216100 | M16X100 ET M91220150 | M20X150 M9125F10050 | 10 X 1.25 X 50
M91216110 | M 16X110 M91220250 | 20 MM X 250MM M9125F10100 | 10X1.25X100
M91216120 | M16X120 M91224050 | M24X60 GR 129 25mm DEROSCA

M9125F12020 | 12 X 1.25 X 20
M91216150 | M16X150 M91224080 | 24 X 80

MO125F12025 | 12X 125X 25
M91216170 | M 16 X 170 M91224090 | M24X90 MO125F12030 | 12 X 1.25 X 30
M91218040 | M18X40 M91224120 | M24X120 MOT2SF12035 | 12 X 125X 35
M91218060 | M18 X 60 MO1224127 | M24 X 127 :

MO125F12040 | 12 X 1.25 X 40
M91218080 | 18 X 80 m91224130 m24 )z( 130 ot Bl Rttt
M91218090 | M18X90 91224220 | M24X220 :
Mot 18100 | 18X100 MO125F12050 | 12 X 1.25 X 50

@g o M em @g o M em @g o M em
M9160204 | 2X4 TO M9160525 | M 5X25 M9161030 | M 10X30
M9160206 | 2X6 M9160608 | M 6X8 M91612060 | M 12X60
M9160208 | 2X8 M916061/4 | 6 MM X 1/4 M9161220 | M 12X20
M9160303 | 3X3 M9160610 | M 6X10 M9161225 | M 12X25
M9160304 | 3X4 M9160612 | M 6X12 M9161230 | M 12X30
M9160305 | 3X5 M9160616 | M 6X16 M9161240 | M 12X40
M9160306 | 3X6 M9160620 | M 6X20
M9160308 | 3X8 M9160625 | M 6X25
M9160310 | 3X10 M916063/8 | 6 MM X 3/8
M9160405 | 4X5 M9160630 | M 6X30
M9160406 | 4X6 M9160640 | M 6X40
M9160408 | 4X8 M9160810 | M 8X10
M9160410 | M 4X10 MO160812 | M 8X12
M9160412 | M 4X12 M9160813 | M8 X 13MM
M9160416 | M4X16 M9160816 | M 8X16
M9160425 | M 4X25 M9160820 | M 8X20
M9160508 | M 5X8 M9160825 | M 8X25
M9160510 | M 5X10 M9160840 | M 8X40
M9160512 | M 5X12 M9161016 | M10X16
M9160516 | M5X16 M9161020 | M 10X20
M9160520 | M 5X20 M9161025 | M 10X25

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




ALLEN PRISIONERO

TORNILLOS

@go Mem @go Mem @go Mem
PRO5048 | #5-40X 3/4 PR20048 | 5/16X3/4 PR400G4 5/8X1
PROGO16 | #6-32X 1/4 PR20056 | 5/16 X 7/8 PR40080 5/8X11/4
PROG024 | #6-32X 3/8 PR20064 | 5/16X1 PR40096 5/8X1-1/2
PROG032 | #6-32X 1/2 PR20080 | 5/16X11/4 PR40128 5/8X2
PROG048 | #6-32X 3/4 PR20096 | 5/16X11/2 PR480G4 3/4X1
PRO801G | #8-32X 1/4 PR20128 5/16X2 PR96160 11/2X 10
PROS024 | #8-32X 3/8 PR24016 3/8X1/4 PRC20032 | 5/16X1/2
PR08032 | #8-32X1/2 PR24024 3/8X3/8 PRC20048 | 5/16 X 3/4 GALVC
PRO80GA | #8-32X 1 PR24028 | 3/8X7/16 PRCF1624 | 1/4X3/8
PR10016 | #10-24X 1/4 PR24032 3/8X1/2 PRF10024 #10-32X 3/8
PR10020 | #10-24X 5/16 PR24040 | 3/8X5/8 PRF10032 | #10-32X 1/2
PR10024 | #10-24X 3/8 PR24048 | 3/8X3/4 PRF10040 | #10-32X 5/8
PR10032 | #10-24X 1/2 PR24064 | 3/8X1 PRF10048 | 10-32 X 3/4
PR10040 | #10-24X 5/8 PR24080 | 3/8X11/4 PRF10064 | #10-32X 1
PR10048 | #10-24X 3/4 PR24096 | 3/8X11/2 PRF16016 1/4X1/4
PR10064 | #10-24X 1 PR24128 3/8X2 PRF16024 | 1/4X3/8
PR16016 | 1/4X1/4 PR24160 3/8X21/2 PRF16032 | 1/4X1/2
PR16020 | 1/4X5/16 PR28032 | 7/16X1/2 PRF16048 | 1/4 X 3/4
PR16024 | 1/4X3/8 PR28040 | 7/16X5/8 PRF16064 | 1/4X1
PR16032 | 1/4X1/2 PR28048 | 7/16X3/4 PRF20024 | 5/16X3/8
PR16040 | 1/4X5/8 PR28064 | 7/16X1 PRF20032 | 5/16 X 1/2
PR16048 | 1/4X3/4 PR28096 | 7/16X11/2 PRF20048 | 5/16X3/4
PR16064 | 1/4X1 PR32032 1/2X1/2 PRF24016 | 3/8X1/4
PR16080 | 1/4X11/4 PR32040 1/2X5/8 PRF24024 | 3/8X3/8
PR1609G | 1/4X11/2 PR32048 1/2X3/4 PRF24032 | 3/8X1/2
PR16128 | 1/4X2 PR32064 1/2X1 PRF24040 3/8X5/8
PR20016 | 5/16X1/4 PR32080 1/2X11/4 PRF24048 | 3/8X3/4
PR20020 | 5/16X5/16 PR32096 1/2X11/2 PRF24064 | 3/8X1
PR20024 | 5/16X3/8 PR32128 1/2X2 PRF32016 | 1/2X1/4
PR20032 | 5/16X1/2 PR40040 5/8X5/8 PRF32040 1/2X5/8
PR20040 | 5/16X5/8 PR40048 | 5/8X3/4 PRF32048 | 1/2X3/4

PRF32064 | 1/2X1

@go Mem @go Mem (Cago Mem
SQS16032 1/4X1/2 SQS524040 3/8X5/8 $QS32160 1/2X21/2
SQS16048 1/4X3/4 SQS24048 3/8X3/4 SQS32192 1/2X3
SQS16064 1/4X1 SQS24064 3/8X1 $QS32224 1/2X31/2
SQS16080 1/4X11/4 SQS24080 3/8X11/4 50532256 12X4
SQS16096 1/4X11/2 SQ524096 3/8X11/2 50532288 X 12
SQS16128 1/4X2 SQS24128 3/8X2 50540080 5/8X11/4
SQ516192 1/4X3 SQS24160 3/8X2-1/2
50520032 | 5/16X 172 $Q528064 | 7/16X1 5Q540096 | 5/8X11/2
50520040 5/16X5/8 50528080 7/16X11/4 5Q540128 5/8X2
50520048 5/16X3/4 5Q528096 7/16X11/2 5Q540160 5/8X21/2
5$Q520064 5/16X1 $Q532048 1/2X3/4 $Q540192 5/8X3
$QS520080 5/16X11/4 SQS32064 1/2X1 SQS40256 5/8X 4
SQ520096 5/16X11/2 $Q532080 1/2X11/4 SQ548096 3/4X11/2
SQS20128 5/16X2 SQ532096 1/2X11/2 SQS48160 3/4X21/2
SQS24032 3/8X1/2 SQS32128 1/2X2

2. Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

HEXAGONAL GRADO 8

IC(’)digo Medida

['HC8C09016 9/16 X1
HC8C09024 9/16X11/2
HC8C09032 9/16X2
HC8C09040 9/16X2 1/2
HC8C09048 9/16X3
HC8C09056 9/16X3 1/2
HC8C09064 9/16X4
HC8C09072 9/16X4 1/2
HC8C09080 9/16 X5
HC8C09088 9/16X5 1/2
HC8C09096 9/16X6
HC8C09112 9/16 X7
HC8C10016 5/8X1
HC8C10020 5/8X11/4
HC8C10024 5/8X11/2
HC8C10032 5/8X2
HC8C10040 5/8X21/2
HC8C10048 5/8X3
HC8C10056 5/8X31/2
HC8C10064 5/8X4
HC8C10072 5/8X4 1/2
HC8C10080 5/8X5
HC8C10088 5/8X5 1/2
HC8C10096 5/8X6
HC8C10112 5/8X7
HC8C10128 5/8X8
HC8C10288 5/8X18
HC8C12016 3/4X1
HC8C12024 3/4X11/2
HC8C12032 3/4X2
HC8C12040 3/4X21/2
HC8C12048 3/4X3
HC8C12056 3/4X31/2
HC8C12064 3/4X4
HC8C12072 3/4X4 1/2
HC8C12080 3/4X5
HC8C12088 3/4X51/2
HC8C12096 3/4X6
HC8C12112 3/4X7
HC8C12128 3/4X8
HC8C12144 3/4X9
HC8C12160 3/4X10
HC8C12192 3/4X12
HC8C14016 7/8X1
HC8C14032 7/8X2
HC8C14040 7/8X2 1/2

(Codigo

Medida)

HC8C14048

7/8X3

HC8C14056

7/8X3 1/2

HC8C14064

7/8X4

HC8C14072

7/8X4 1/2

HC8C14080

7/8X5

HC8(14088

7/8X5 1/2

HC8C14096

7/8X6

HC8C14112

7/8X7

HC8C14128

7/8X8

HC8C14144

7/8X9

HC8C14160

7/8X10

HC8C15064

15/16X4

HC8(C15088

15/16X5 1/2

HC8C16032

1X2

HC8C16040

1X2 1/2

HC8C16048

1X3

HC8C16056

1X31/2

HC8C16064

1X4

HC8C16072

1X4 1/2

HC8C16080

1X5

HC8C16088

1X51/2

HC8C16096

1X6

HC8C16112

1X7

HC8(16128

1X8

HC8C16144

1X9

HC8C16160

1X10

HC8C16192

1X12

HC8(18064

11/8X4

HC8C18096

11/8X6

HC8C20064

11/4X4

HC8C20144

11/4X9

HC8C2096

1-1/4 X6

HC8C24072

11/2X4-1/2

HC8C24080

11/2X5

HC8(C24112
HC8C04012

1-1/2 X7
1/4 X 3/4

HC8C04016

1/4X 1

HC8C04020

1/4X11/4

HC8C04024

1/4 X 1-1/2

HC8C04032

1/4X2

HC8C04040

1/4X2 1/2

HC8C04048

1/4X3

HC8C04056

1/4X31/2

HC8C05012

5/16X3/4

(Cddigo Medida)
HC8C05016 5/16X1
HC8C05020 5/16X1-1/4
HC8C05024 5/16X11/2
HC8C05032 5/16X 2
HC8C05040 5/16X2 1/2
HC8C05048 5/16X3
HC8C05096 5/16X6
HC8C06012 3/8X3/4
HC8C06016 3/8X1
HC8C06020 3/8X11/4
HC8C06024 3/8X11/2
HC8C06032 3/8X2
HC8C06040 3/8X21/2
HC8C06048 3/8X3
HC8C06056 3/8X31/2
HC8C06064 3/8X4
HC8C06072 3/8X4 1/2
HC8C06080 3/8X5
HC8C06088 3/8X51/2
HC8C06096 3/8X6
HC8C07016 7/16 X 1
HC8C07024 7/16X11/2
HC8C07028 7/16X13/4
HC8C07032 7/16X2
HC8C07040 7/16X2 1/2
HC8C07048 7/16X3
HC8C07056 7/16X3 1/2
HC8C07064 7/16X4
HC8C07080 7/16X5
HC8C07096 7/16X6
HC8C08016 1/2X1
HC8C08020 1/2X11/4
HC8C08024 1/2X11/2
HC8C08032 1/2X2
HC8C08040 1/2X2 1/2
HC8C08048 1/2X3
HC8C08056 1/2X3 1/2
HC8C08064 1/2X4
HC8C08072 1/2X4 1/2
HC8C08080 1/2X5
HC8C08088 1/2 X5-1/2
HC8C08096 1/2X6
HC8Co8112 1/2X7
HC8C08128 1/2X8

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

13



14

TORNICENTR

HEXAGONAL GRADO 2

lCo’digo Medida) fCodigo Medida)
XB06112 | 3/8X7 TOHEXGR2ROCT XB04008 | 1/4X1/2 TOHEXGR2ROCT
XB06128 | 3/8X8 TOHEXGR2ROCT XB04010 | 1/4X5/8 TOHEXGR2ROCT
gggigg §§§’§32§?&D§&R§$&v XB04012 | 1/4X3/4 TOHEXGR2ROCT
XB07016 | 7/16X1 TOREXGRRROCT XB04016 | 1/4X1 TOHEXGR2ROCT
XB07020 | 7/16X1 1/4 TOHEXGR2ROCT XB04020 | 1/4X1 1/4 TOHEXGR2ROCT
XB07024 | 7/16X1 1/2 TOHEXGR2ROCT XB04024 | 1/4X1 1/2 TOHXGR2ROCT
§gg;g§§ ;5 %gﬁ; %‘L ET)?GGRF;ZRI&?/N XB04028 | 1/4X1 3/4 TOHEXGR2ROCT
XB07040 | 7/16X2 1/2 TOHEXGR2ROCT §304o32 v 4))22 TOHXGR2ROCT
XB07048 | 7/16X3 TO HEXGR2ROCT 04040 | 1/4X2 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB07056 | 7/16X3 1/2 TOHEXGR2ROCT XB04048 | 1/4X3 TOHEXGR2ROCT
XB07064 | 7/16X4 TOHEXGR2ROCT XB04056 | 1/4X3 1/2 TOHEXGRzROCT
XB07072 | 7/16X4 1/2 TOHEXGR2ROCT XB04064 | 1/4X4 TOHEXGR2ROCT
gggggg ;ﬂ% g $82§$§$g XB04072 | 1/4X4 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB08012 | 1/2X3/4 TOHEXGRROCT XB04080 | 1/4X5 TOHXGR2ROCT
XB08016 | 1/2X1TOHEXGR2ROCT A307 XB04088 | 1/4X5 1/2 TOHEX GR2ROCT
XB08020 | 1/2X1 1/4 TOHEXGR2ROCT XB04096 | 1/4X6 TOHEXGR2ROCT
XB08024 | 1/2X1 1/2 TOHEXGR2ROCT XB04112 | 1/4X7 TOHEXGR2ROCT
XB08028 | 1/2X 1 3/4 TOHEXGR2RON
XB08032 | 1/2X2 TOHXGRROCT XB04128 | 1/4X8 TOHEXGR2ROCT
XB08036 | 1/2X2 1/4 HEXGR2RO XB05012 | 5/16X3/4 TOHEXGR2ROCT
XB08040 | 1/2X2 1/2 TOHEXGR2ROCT XB05016 | 5/16X1 TOHEXGR2ROCT
XB08048 | 1/2X3 TOHEXGRzROCT XB05020 | 5/16X1 1/4 TOHEXGR2ROCT
§gggggg }gﬁ % ig}?ﬁ*:g[%%"oq XB05024 | 5/16X1 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB08072 | 1/2X4 1/2 TOHEXGR2ROCT XB05032 | 5/16X2 TOHEXGR2ROCT
XB08080 | 1/2X5 TOHEXGR2ROCT XB05040 | 5/16X2 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB08088 | 1/2X5 1/2 TOHEXGR2ROCT XB05048 | 5/16X3 TOHEXGR2ROCT
XB08096 | 1/2X6 TO HEXGR2ROCT XB05056 | 5/16X3 1/2 TOHEXGR2ROCT
ggg% }gﬁ ; ¥8:§g’§é§8g XB05064 | 5/16X4 TOHEXGRZROCT
XB05072 | 5/16X4 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB08144 | 1/2X9 TOHEXGRzROCT
XB08160 | 1/2X10 TOHEXGR2ROCT XB05080 | 5/16X5 TOHEXGR2ROCT
XB08192 | 1/2X12 TOHEXGR2ROCT XB05088 | 5/16X5 1/2 TOHEXGRzROCT
XB10016 | TORN#10-24X1CABHEX XB05096 | 5/16X6 TOHEXGR2ROCT
XB10024 | 5/8 X 1-1/2 TORNHEXGR2 (/T XBO=128 | /iEXE
XB10032 | 5/8 X 2 TORNHEXGR2 (/T 05128 | 5/16X8 TOHEXGR2ROCT
XB10048 | 5/8X3 TOHEXGR2ROCT XB06012 | 3/8X3/4 TOHEXGR2ROCT
XB10056 | 5/8 X 3-1/2 TORNHEXGR2 XB06016 | 3/8X1 TO HEXGRzROCT
g%ggﬁ‘z‘ 55 g § 2 T](/)';NTI'(I%NG}%GRZ XB06020 | 3/8X1 1/4 TOHEXGR2ROCT
XB1oo§o g X S TG XB06024 | 3/8X1 1/2 TOHXGR2ROCT
XB10128 | 5/8 X 8 TORHEXGR2ROC XB06032 | 3/8X2 TOHEXGR2ROCT
XB10160 | 5/8X10 TOHEXGR2ROCT XB0G6040 | 3/8X2 1/2 TOHEXGR2ROCT
XBia09s | 34 X 3 O Torexgr—  _XB0GD4B | 57EX3 TORGR2ROCT
XB12056 | 3/4X3 1/2 TOHXGR2ROCT XBOG05G | 3/8X3 1/2 TOHEXGR2ROCT
XB12064 3/4 X 4 TORN HEXGRZ X306064 3/8X4 TOHEX(RZROCT
XB12072 | 3/4 X 4-1/2 TORNHEXGR2 XB06072 | 3/8X4 1/2 TOHEXGR2ROCT
§glzoag 354 § g TORNHEX GR2 XB06080 | 3/8X5 TOHEXGRZROCT
1209 3/4 TORNHEX GR2 X X5 1/2 TOHEX
XB12128 | 3/4X8 TOHEXGR2ROC/T BOGOBS | 3/8X5 1/2 TOHXGRROCT
XB16024 11X 1-1/2 TORNGR2CIT XB06096 | 3/8X6 TOHEXGRzROCT

TORNILLOS

(Codigo

Medida)

XB16032

1X2 TOHEXGR2ROCT

XB16040

1 X 2-1/2 GRRTORNHEXC/T

XB16080

1X5GR2 TORN HEX C/T

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

GRADO 5

(Cédigo Medida)
HCC06144 3/8X9
HCC06160 3/8X10
HCCo7012 7/16X3/4
HCCo7016 7/16X1
HCCo7020 7/16X1 1/4
HCC07024 7/16X11/2
HCC07028 7/16 X 13/4
HCC07032 7/16X2
HCCo7040 7/16X2 1/2
HCCo7048 7/16X3
HCC07056 7/16X3 1/2
HCCo7064 7/16X4
HCCo07072 7/16X4 1/2
HCC07080 7/16X5
HCCo7088 7/16X5 1/2
HCC07096 7/16X6
HCCo8012 1/2X3/4
HCC08016 1/2X1
HCC08020 1/2X11/4
HCC08024 1/2X11/2
HCCo8028 1/2X1-3/4
HCC08032 1/2X2
HCCo8040 1/2X2 1/2
HCCo8048 1/2X3
HCC08056 1/2X3 1/2
HCC08064 1/2X4
HCCo8072 1/2X4 1/2
HCCo8080 1/2X5
HCCo8088 1/2X5 1/2
HCC08096 1/2X6
HCCo8112 1/2X7
HCCo8128 1/2X8
HCCo8144 1/2X9
HCC08160 1/2X10
HCC08192 1/2X12
HCC09016 9/16X1
HCC09020 9/16X11/4
HCC09024 9/16X1 1/2
HCC09032 9/16X2
HCC09040 9/16X2 1/2
HCC09048 9/16X3
HCC09056 9/16X3 1/2
HCC09064 9/16X4
HCC09072 9/16X4 1/2
HCC09080 9/16X5
HCC09088 9/16X5 1/2
HCC09096 9/16X6
HCC10016 5/8X1
HCC10020 5/8X11/4
HCC10024 5/8X11/2
HCC10028 5/8X13/4
HCC10032 5/8X2

(Cédigo Medida)
HC8C24112 1-1/2X7
HCCo4008 1/4X1/2
HCCo4012 1/4X3/4
HCC04016 1/4X1
HCCo4020 1/4X11/4
HCCo4024 1/4X11/2
HCC04032 1/4X2
HCC04036 1/4X2 1/4
HCCo4040 1/4X2 1/2
HCCo4048 1/4X3
HCC04056 1/4X3 1/2
HCCo4064 1/4X4
HCC04072 1/4X4 1/2
HCCo4080 1/4X5
HCCo4088 1/4X5 1/2
HCC04096 1/4X6
HCCo4112 1/4X7
HCC05008 5/16X1/2
HCC05012 5/16X3/4
HCC05016 5/16X1
HCC05020 5/16X1 1/4
HCC05024 5/16X11/2
HCC05028 5/16X1-3/4
HCC05032 5/16X2
HCC05040 5/16X2 1/2
HCC05048 5/16X3
HCC05056 5/16X3 1/2
HCC05064 5/16X4
HCC05072 5/16X4 1/2
HCC05080 5/16X5
HCC05088 5/16X5 1/2
HCC05096 5/16X6
HCCo5112 5/16 X 7
HCC05128 5/16X8
HCC06008 3/8X1/2
HCC06012 3/8X3/4
HCC06016 3/8X1
HCC06020 3/8X11/4
HCC06024 3/8X11/2
HCC06028 3/8X13/4
HCC06032 3/8X2
HCC06036 3/8X2 1/4
HCCoG040 3/8X2 1/2
HCC06048 3/8X3
HCC06056 3/8X31/2
HCC06064 3/8X4
HCCo06072 3/8X4 1/2
HCC06080 3/8X5
HCC06088 3/8X5 1/2
HCC06096 3/8X6
HCCo6112 3/8X7
HCC06128 3/8X8

(Codigo Medida)
HCC10036 5/8X2 1/4
HCC10040 5/8X2 1/2
HCC10048 5/8X3
HCC10052 5/8 X 3-1/4
HCC10056 5/8X31/2
HCC10064 5/8X4
HCC10072 5/8X4 1/2
HCC10080 5/8X5
HCC10088 5/8X5 1/2
HCC10096 5/8X6
HCC10104 5/8 X 6-1/2
HCC10112 5/8X7
HCC10128 5/8X8
HCC10144 5/8X9
HCC10160 5/8X10
HCC10192 5/8X12
HCC12016 3/4X1
HCC12024 3/4X11/2
HCC12032 3/4X2
HCC12040 3/4X21/2
HCC12044 3/4X23/4
HCC12048 3/4X3
HCC12052 3/4X31/4
HCC12056 3/4X31/2
HCC12060 3/4X3 3/4
HCC12064 3/4X4
HCC12068 3/4X4 1/4
HCC12072 3/4X4 1/2
HCC12080 3/4X5
HCC12088 3/4X51/2
HCC12096 3/4X6
HCC12104 3/4X6-1/2
HCC12112 3/4X7
HCC12120 3/4X7-1/2
HCC12128 3/4X8
HCC12136 3/4X8 1/2
HCC12144 3/4X9
HCC12160 3/4X10
HCC12192 3/4X12
HCC12224 3/4X14
HCC12236 3/4X 14 3/4”
HCC14016 7/8X1
HCC14024 7/8X11/2
HCC14032 7/8X2
HCC14040 7/8X2 1/2
HCC14044 7/8X2 3/4
HCC14048 7/8X3
HCC14056 7/8X3 1/2
HCC14064 7/8X4
HCC14068 7/8X4 1/4
HCC14072 7/8X4 12
HCC14076 7/8 X 4-3/4

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

15



TORNILLOS

HEXAGONAL GRADO 5

(Codigo Medida) (Codigo Medida) (Codigo Medida)
HCC14080 7/8X5 HCC16100 1X6-1/4 HCC20040 |11/4X21/2
HCC14088 | 7/8X51/2 HCC16104 1X61/2T HCC20048 | 1" 1/4X3
HCC14096 7/8X6 HCC16112 1X7 HCC20056 | 11/4X31/2
HCC14112 7/8X7 HCC16128 1X8 HCC20064 | 11/4X4
HCC14128 7/8X8 HCC16144 1X9 HCC20072 | 11/4X41/2
HCC14144 7/8X9 HCC16160 1X10 HCC20080 | 11/4X5
HCC14160 7/8X10 HCC16176 1X11 HCC20088 | 11/4X51/2
HCC14192 7/8X12 HCC16192 1X12 HCC20096 | 11/4X6
HCC16024 | 1X1-1/2 HCC18048 | 11/8X3 HCC20108 | 1-1/4 X 6-3/4
HCC16032 1X2 HCC18056 11/8X3 1/2 HCC20112 | 11/4X7
HCC16040 1X2 1/2 HCC18064 11/8X4 HCC20128 | 11/4X8
HCC16048 | 1X3 HCC18072 11/8X4 1/2 HCC20144 | 11/4X9
HCC16056 | 1X31/2 HCC18076 1-1/8 X 4-3/4 HCC20160 | 11/4X10
HCC16060 | 1X33/4 HCC18080 | 11/8X5 HCC20320 | 1-1/4 X 20”
HCC16064 | 1X4 HCC18088 11/8X51/2 HCC24064 | 11/2X4
HCC16068 1X41/4 HCC18096 11/8X6 HCC24080 | 11/2X5”
HCC16072 1X4 1/2 HCC18108 1'1/8 X 6'3/4 HCC24096 ]']/ZXG
HCClGOSO lXS HCC18112 1 ]/8X7 HCC24112 1 1/2 X 7
HCC16084 1X5-1/4 HCC18128 1-1/8 X 8 HCC24128 [11/2X8
HCCT16096 | 1X6 HCC18160 11/8X10 HCC24160 | 11/2 X 10
HEXAGONAL ESTRUCTURAL

(Codigo Medida) (Codigo Medida )

HCE08024 1/2X1-1/2 HCE12064 3/4X4

HCE08032 1/2X2 HCE12068 3/4X 4-1/4

HCE08040 1/2X2-1/2 HCE12080 3/4X5

HCE08048 1/2X3 HCE12088 3/4X5-1/2

HCE10024 5/8X1-1/2 HCE12096 3/4X6

HCE10028 | 5/8 X 1-3/4 HCE12104 3/4X6-1/2

HCE10032 5/8X2 HCE14040 7/8X2-1/2

HCE10036 5/8X21/4 HCE14044 778X 23/4

HCE10040 5/8X2-1/2 HCE14048 7/8%3

HCE12032 3/4X2 HCE1444 7/8X 2-3/4

HCE12040 3/4X2-1/2 HCE16048 1X3

HCE12048 3/4X3 HCE16064 1X4

HCE12056 | 3/4X3-1/2 HCE20082 | 1-1/4 X 5-1/8

HCE12000 | 3/4X3-3/4 HCE20090 | 1-1/4 X 5-5/8

'6 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS
]

HEXAGONAL GRADO 5 RF

@g o M em @g o M em @g o M em
HCF0408 | 1/4X1/2 HCF0572 | 5/16X4 1/2 HCF0756 | 7/16X3 1/2
HCFo412 | 1/4X3/4 HCF0580 | 5/16X5 HCF0764 | 7/16X4
HCF0416 | 1/4X1 HCF0588 | 5/16X5 1/2 HCF0772 | 7/16X4 1/2
HCF0420 | 1/4X11/4 HCF0596 | 5/16X6 HCF0780 | 7/16X5
HCF0424 | 1/4X11/2 HCFo612 | 3/8X3/4 HCF0796 | 7/16X6
HCF0432 | 1/4X2 HCF0616 | 3/8X1 HCFo8112 | 1/2X7
HCF0440 | 1/4X2 1/2 HCF0620 | 3/8X11/4 HCF0812 | 1/2X3/4
HCF0448 | 1/4X3 HCF0624 | 3/8X11/2 HCF0816 | 1/2X1
HCF0456 | 1/4X3 1/2 HCF0632 | 3/8X2 HCF0820 | 1/2X11/4
HCF0464 | 1/4X4 HCF0640 | 3/8X2 1/2 HCF0824 | 1/2X11/2
HCF0472 | 1/4X4 1/2 HCF0648 | 3/8X3 HCF0832 | 1/2X2
HCF0480 | 1/4X5 HCF0656 | 3/8X3 1/2 HCF0840 | 1/2X2 1/2
HCF0488 | 1/4X5 1/2 HCF0664 | 3/8X4 HCF0848 | 1/2X3
HCF0496 | 1/4X6 HCF0672 | 3/8X4 1/2 HCF0856 | 1/2X3 1/2
HCF0512 | 5/16X3/4 HCF0680 | 3/8X5 HCF0864 | 1/2X4
HCF0516 | 5/16X1 HCF0688 | 3/8X5 1/2 HCF0872 | 1/2X4 1/2
HCF0520 | 5/16X11/4 HCF0696 | 3/8X6 HCF0880 | 1/2X5
HCF0524 | 5/16X11/2 HCFo7112 | 7/16X7 HCF0888 | 1/2X5 1/2
HCF0532 | 5/16X2 HCF0716 | 7/16X1 HCF0896 | 1/2X6
HCF0540 | 5/16X2 1/2 HCF0720 | 7/16X11/4 HCF0916 | 9/16 X 1
HCF0544 | 5/16X2 3/4 TO HEX GR5 R HCF0724 | 7/16X11/2 TOR HEX GRS RF
HCF0548 | 5/16X3 HCFo732 | 7/16X2 HCF0920 | 916XT 174
HCF0556 | 5/16X3 1/2 HCF0740 | 7/16X2 1/2 HCF0924 | 9/16X11/2
HCF0564 | 5/16X4 HCF0748 | 7/16X3 HCF0932 | 9/16X2
HCF0948 | 9/16X3 HCF1232 | 3/4X2 HCF0940 | 9/16X2 1/2
HCF0956 | 9/16X3 1/2 HCF1240 | 3/4X21/2 HCF1664 | 1X4
HCF0964 | 9/16X4 HCF1248 | 3/4X3 HCF1672 | 1X4 1/2
HCF0972 | 9/16X4 1/2 HCF1256 | 3/4X31/2 HCF1680 | 1X5
HCF0980 | 9/16X5 HCF1264 | 3/4X4 HCF1688 | 1X5 1/2
HCF0988 | 9/16X5 1/2 HCF1272° | 3/4X4 1/2 HCF1696 | 1X6
HCF0996 | 9/16X6 HCF1280 | 3/4X5

HCF10112 | 5/8 X 7 TORN HEX GR5 RF CT HCF1288 | 3/4X5 1/2

HCF1016 | 5/8X1 TOR HEX GR5 UNF HCF1296 | 3/4X6

HCF1020 | 5/8X11/4 HCF1432 | 7/8X2

HCF1024 | 5/8X11/2 HCF1440 |7/8X21/2

HCF1032 | 5/8X2 HCF1448 | 7/8X3

HCF1040 | 5/8X2 1/2 HCF1456 | 7/8X3 1/2

HCF1048 | 5/8X3 HCF1464 | 7/8X4

HCF1056 | 5/8X3 1/2 HCF1472 | 7/8X4 1/2

HCF1064 | 5/8X4 HCF1480 | 7/8X5

HCF1072 | 5/8X4 1/2 HCF1488 | 7/8X5 1/2

HCF1080 | 5/8X5 HCF1496 | 7/8X6

HCF1088 | 5/8X5 1/2 HCF16032 | 1X 2 TOR HEX

HCF1096 | 5/8X6 GR5 12 HILOS

HCF12144 | 3/4X9 HCF16128 | 1X8

HCF1216 |3/4 X1 HCF1632 | 1X2

HCF1220 | 3/4 X 1 1/4 TO HEX. GRS RF HCF1640 | 1X2 1/2

HCF1224 | 3/4X11/2 HCF1648 | 1X3

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TORNILLOS

ESTUFA METRICO CABEZA PLANA

@go Mem @go Mem
M830325 | M3X25 M830612 | M GX12
M830412 | M 4X12 M830616 | M 6X16
M830416 | M 4X16 M830620 | M 6X20
M830420 | M 4X20 M830625 | M 6X25
M830425 | M 4X25 M830630 | M 6X30
M830430 | M4X30 M830635 | M GX35
ME305T0 | M EXTo M830640 | M 6X40
ME30s WX M830650 | M 6X50
MB30516 | M aXic M830816 | M 8X16
WE30520 T30 M830820 | M 8X20
830525 M axXos M830825 | M 8X25
MB30530 T30 M830830 | M 8X30
MB30535 | MaxXas M830840 | M 8X40
830540 M =Xdo M830850 | M 8X50
M830550 | M 5X50 M831260 | M12X60
M830610 | M 6X10 M831270 | M12X70

ESTUFA METRICO CABEZA QUESO

@g o) M em @g o M em @g o M em

M820204 2X4 C/RED M820510 M 5X10 M820675 6X75

M820206 2X6 C/RED M820512 M 5X12 M820680 6X80

M820208 M 2X8 M820516 M 5X16 M820690 6X90
P M820210 2X10 C/RED M820520 M 5X20 M820816 M 8X16
* M820304 M 3X4 M820525 M5X25 M820820 M 8X20

M820306 M 3X6 M820530 M 5X30 M820825 M 8X25

i M820308 M 3X8 M820535 M 5X35 M820830 8 X 30 C/RED

M820310 M 3X10 REDONDO P M820540 M 5X40 M820840 M 8X40

M820312 3X12 C/RED M820545 M 5X45 M820850 M 8X50

M820316 M 3X16 M820550 M 5X50

M820320 M 3X20 M820560 M 5XG0

M820408 4X8 C/RED MM M820610 M 6X10

M820410 M 4X10 M8206100 | 6 X 100

M820412 M 4X12 M820612 M 6X12

M820416 M 4X16 M820616 M 6X16

M820420 M 4X20 M820620 M 6X20

M820425 M 4X25 M820625 M 6X25

M820430 M 4X30 M820630 M 6X30

M820435 M 4X35 M820635 M 6X35

M820440 M 4X40 M820640 M 6X40

M820450 M 4X50 M820645 M 6X45

M820460 M 4XG0 M820650 M 6X50

M820506 5X 6 HEX.TIPO M820660 M 6XG60

TAPTITE GALVANIZADO M820665 6 X g%
M820508 | M 5X8 TORESTC/PEQ
M820670 6X70

'8 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

HEXAGONAL METRICO

TORNICENTR

@go Medida
M93303010 | M 3X10
M93303016 | M 3X16
M93303020 | M 3X20
M93303025 | M 3X25
M93303030 | M 3X30
M93304008 | M 4X8
M93304010 | M 4X10
M93304012 | M 4X12
M93304016 | M 4X16
M93304020 | M 4X20
M93304025 | M 4X25
M93304030 | M 4X30
M93304035 | M 4X35
M93304040 | M 4X40
M93304045 | 4X45
M93304050 | M 4X50
M93304060 | M 4X60
M93305010 | M 5X10
M93305012 | M 5X12
M93305014 | M 5X14
M93305016 | M 5X16
M93305020 | M 5X20
M93305025 | M 5X25
M93305030 | M 5X30
M93305035 | M 5X35
M93305040 | M 5X40
M93305045 | M 5X45
M93305050 | M 5X50
M93305055 | M 5X55
M93305060 | M 5X60
M93305070 | M 5X70
M93305080 | M 5X80
M93305100 | M5 X 100
M93305110 | M5X 110
M93305130 | M5 X 130
M93306010 | M 6X10
M93306012 | M 6X12
M93306016 | M 6X16
M93306020 | M 6X20
M93306025 | M 6X25
M93306030 | M 6X30
M93306035 | M 6X35
M93306038 | M6 X 38MM
M93306040 | M 6X40
M93306045 | M 6X45
M93306050 | M 6X50

@go Medida
M93306055 | M 6X55
M93306060 | M 6X60
M93306065 | M 6X65
M93306070 | M 6X70
M93306075 | M 6X75
M93306080 | M 6X80
M93306090 | 6X 90
M93306100 | M 6X100
M93306110 | M 6X110
M93306120 | M 6X120
M93307016 | M 7X16
M93307020 | M 7X20
M93307025 | M 7X25
M93307030 | M 7X30
M93307035 | M 7X35
M93307040 | M 7X40
M93307045 | M 7X45
M93307050 | M 7X50
M93307060 | M 7X60
M93308010 | M 8X10
M93308013 | M8 X 13MM
M93308016 | M 8X16
M93308020 | M 8X20
M93308025 | M 8X25
M93308030 | M 8X30
M93308035 | M 8X35
M93308040 | M 8X40
M93308045 | M 8X45
M93308050 | M 8X50
M93308055 | M 8X55
M93308060 | M 8X60
M93308065 | M 8X65
M93308070 | M 8X70
M93308075 | M 8X75
M93308080 | M 8X80
M93308090 | M 8X90
M93308100 | M 8X100
M93308110 | M 8X110
M93308120 | M 8X120
M93308130 | M 8X130
M93308140 | M 8X140
M93308150 | M 8X150
M93310016 | M 10X16
M93310020 | M 10X20
M93310025 | M 10X25
M93310030 | M 10X30

@go Medida
M93310035 | M 10X35
M93310040 | M 10X40
M93310045 | M 10X45
M93310050 | M 10X50
M93310055 | M 10X55
M93310060 | M 10XG0
M93310065 | M 10X65
M93310070 | M 10X70
M93310075 | M 10X75
M93310080 | M 10X80
M93310085 | M 10X85
M93310090 | M 10X90
M93310100 | M 10X100
M93310110 | M 10X110
M93310120 | M 10X120
M93310130 | M 10X130
M93310140 | M 10X140
M93310150 | M 10X150
M93310160 | M 10X160
M93310180 | M 10X180
M93312020 | M 12X20
M93312025 | M 12X25
M93312030 | M 12X30
M93312035 | M 12X35
M93312040 | M 12X40
M93312045 | M 12X45
M93312050 | M 12X50
M93312055 | M 12X55
M93312060 | M 12X60
M93312065 | M 12X65
M93312070 | M 12X70
M93312075 | M 12X75
M93312080 | M 12X80
M93312090 | M 12X90
M93312100 | M 12X100
M93312110 | M 12X110
M93312120 | M 12X120
M93312130 | M 12X130
M93312140 | M 12X140
M93312150 | M 12X150
M93312160 | 12 X 160
M93312180 | 12 X 180
M93312200 | M 12X200
M93314025 | M14 X 25
M93314030 | M 14X30
M93314035 | M 14X35

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

19



20

HEXAGONAL METRICO

TORNILLOS

mgo Medida
M93314040 | M 14X40
M93314045 | M 14X45
M93314050 | M 14X50
M93314055 | M 14X55
M93314060 | M 14X60
M93314065 | M 14X65
M93314070 | M 14X70
M93314075 | M 14X75
M93314080 | M 14X80
M93314090 | M 14X90
M93314100 | M 14X100
M93314110 | M 14X110
M93314130 | M 14X130
M93314140 | M14 X 140
M93314150 | M 14X150
M93316025 | 16X25
M93316030 | M 16X30
M93316035 | M 16X35
M93316040 | M 16X40
M93316045 | M 16X45
M93316050 | M 16X50
M93316060 | M 16X60
M93316065 | M 16X65
M93316070 | M 16X70
M93316075 | M 16X75
M93316080 | M 16X80
M93316085 | M 16X85
M93316090 | M 16X90
M93316100 | M 16X100
M93316110 | M 16X110
M93316120 | 16 X 120
M93316130 | M 16X130
M93316150 | M 16X150
M93316230 | 16 X230 RO
M93318050 | M 18X50
M93318060 | M 18X60
M93318070 | M 18X70
M93318075 | M 18X75
M93318080 | M 18X80
M93318100 | M 18X100
M93318120 | MIBX15X120(0
M93318150 | M18X150
M93320045 | 20 X 45
M93320050 | M 20X50
M93320055 | 20 X 55

@go Medida
M93320060 | M 20XG0
M93320065 | M 20X65
M93320070 | M20 X 2.50 X 70MM
M93320076 | M20 X 76
M93320080 | M 20X80
M93320090 | 20 X 90
M93320095 | 20 X 100
M93320100 M 20X100
M93320120 M 20X120
M9332050 20 X 50
M93322100 | T 22X100MM
M93324065 | 24 X 65
M93324080 | 24X2X80
M93324120 M 24X120
M93324140 24 X 140MM TORN HEX 88
M93324150 M24 X 150MM TORN HEX 88
M93324220 | M 24X220
M93324260 | 24 X 260
M93327170 M27 X 1770MM TORN HEX 88
M93330032 M30X3.5X2"
M93330080 | M30 X 80
M93330100 30-100
M93336120 M36 X 4.0 X 120

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

HEXAGONAL METRICO

TORNICENTR

@go Mem
M96008010 8 X 1.0 X 10MM
M96008016 M 8X1.0X16
M96008020 M 8X1.0X20
M96008025 M8X1.0X25
M96008030 M 8X1.0X30
M96008035 M8X1.0X35
M96008040 M 8X1.0X40
M96008045 M 8X1.0X45
M96008050 M 8X1.0X50
M96008060 M 8X1.0X60
M96008070 M 8X1.0X70
M96008075 M 8X1.0X75
M96008080 M 8X1.0X80
M96010016 M10X1.0X16
M96010020 M10X1.0X20
M96010025 M10X1.0X25
M96010030 M 10X1.0X30
M96010035 M 10X1.0X35
M96010040 M 10X1.0X40
M96010050 M 10X1.0X50
M96010060 M 10X1.0X60
M96010070 M 10X1.0X70
M96010080 M 10X1.0X80
M96010100 M 10X1.0X100
M960F12020 12X15X20
M960F12025 | M 12X1.5X25
M9G60OF12030 | M12X1.5X30
M960F12035 | M 12X1.5X35
M9G60F12040 M 12X1.5X40
M9G60OF12045 | M 12X1.5X45
M960F12050 M12X1.5X50
M960F12055 | M 12X1.5X55
M960F12060 M 12X1.5X60
M960F12065 | M 12X1.5X65
M960F12070 M 12X1.5X70
M960OF12075 | M12X1.5X75
M9G60OF12080 | M12X1.5X80
M9G60F12090 | M 12X1.5X90
M960F12100 M 12X1.5X100
M960F12120 12X 15X 120
M960F14020 14X1.5X20
M9G60F14025 14X1.5X25
M960F14030 | M14X1.5X30
M9G60F14035 | M14X1.5X35
M9G0F14040 | M 14X1.5X40
M9G60F14045 M14X1.5X45

mgo Mem @go Mem
M960F14050 M14X1.5X50 M960SF10060 M10X1.25X60
M960OF14055 14X1.5X55 M9G0SF10065 M10X1.25X65
M960F14060 M14X1.5X60 M960SF10070 M10X1.25X70
M9G60OF14065 M14X1.5X65 M960SF10075 M10X1.25X75
M960F14070 M 14X1.5X70 M960SF10080 M10X1.25X80
M9GOF14075 14X1.5X75 M960SF10090 M10X1.25X90
M9G0OF14080 M14X1.5X80 M960SF10100 M10X1.25X100
M960F14090 M 14X1.5X90 M960SF10110 M10X1.25X110
M960F14100 M 14X1.5X100 M960SF10120 M10X1.25X120
M9GOF14110 14 X 1.50 X 110 M960SF10130 M10X1.25X130
M960F14130 14 X 1.50 X 130 M960SF10140 M10X1.25X140
M960F16020 M16X1.5X20 M960SF10150 M10X1.25X150
M960F16025 M16X1.5X25 M960SF12020 M12X1.25X20
M960F16040 M 16X1.5X40 M960SF12025 M12X1.25X25
M960OF16050 M 16X1.5X50 M960SF12030 M12X1.25X30
M960F16060 M 16X1.5X60 M960SF12032 12X 125X 32
M960F16070 M16X1.5X70 M960SF12035 M12X1.25X35
M960F16075 M16X1.5X75 M960SF12040 M12X1.25X40
M960F16080 M 16X1.5X80 M960SF12045 M12X1.25X45
M960OF16085 M16 X 1.50 X 85 M960SF12050 M12X1.25X50
M960F16090 M16X1.5X90 M960SF12055 M 12X1.25X55
M960F16100 M16X1.5X100 M960SF12060 M12X1.25X60
M960F16110 16 X 1.50 X 110 M960SF12065 M12X1.25X65
M960F16130 M16X1.5X130 M960SF12070 M12X1.25X70
M960F16150 M16X1.5X150 M960SF12075 M12X1.25X75
M9GOF18040 M 18X1.5X40 M960SF12080 M12X1.25X80
M960F18050 M 18X1.5X50 M960SF12090 M12X1.25X90
M9G0F18060 M 18X1.5X60 M960SF12100 M12X1.25X100
M9G0OF18080 M 18X1.5X80 M960SF12110 M12X1.25X110
M9G0OF18100 M18X1.5X100 M960SF12120 M12X1.25X120
M960F20050 M 20X1.5X50 M960SF12130 M12X1.25X130
M9GOFN12055 | 12X1.5X55 M960SF12140 M12X1.25X140
M9GOFN16100 | 16X1.5X100 M960SF12150 M12X1.25X150
M9GOFN16150 | 16X1.5X150
M9GOFN18040 | 18X1.5X40
M9GOFN18060 | 18X1.5X60
M960SF10016 M10X1.25X16
M960SF10020 M10X1.25X20
M960SF10025 M10X1.25X25
M960SF10030 M10X1.25X30
M960SF10035 M10X1.25X35
M960SF10040 M10X1.25X40
M960SF10045 M10X1.25X45
M960SF10050 M10X1.25X50
M960SF10055 M10X1.25X55

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

21




PASADORES
(Codigo Medida)
P0108 1/16X1/2

Po112 1/16X3/4

P0116 1/16X1

Po124 1/16X11/2

Po132 1/16X2

P0316 3/32X1

P0324 3/32X11/2

P0332 3/32X2

P0340 3/32X2 1/2

P0616 1/8X1

P0624 1/8X11/2

METAL CABEZA PLANA INOXIDABLE
(Codigo Medida)

SSAFOG08 | # 6X1/2
SSAFO612 | # 6X3/4
SSAF0616 | # 6X1
' SSAF0620 | #6X11/4
SSAF0624 | # 6X1-1/2
e SSAF0632 | 6X2
SSAF0808 | # 8X1/2
SSAF0812 | # 8X3/4
SSAF0816 | # 8X1
SSAF0820 | # 8X11/4

SSAF0824 | #8X11/2
SSAF0832 | # 8X2

METAL CABEZA CILINDRICA INOXIDABLE
(Codigo Medida)
SSAN0GO4 | # 6X1/4

SSANOGOG | # 6X3/8

SSAN0GO8 | # 6X1/2

SSAN0G12 | # 6X3/4

SSAN0G16 | # 6X1

SSAN0G24 | # 6X1-1/2

SSAN0G32 | #6X2

SSAN080G | # 8X3/8

SSAN0808 | # 8X1/2

SSAN0812 | # 8X3/4

@go Mem
P0632 1/8X2
P0G40 | 1/8X2 1/2
P0648 1/8X3
P0816 5/32X1
P0824 5/32X11/2
P0832 5/32X2
P0840 | 5/32X21/2
P0848 5/32X3
P1016 3/16X1
P1024 3/16X11/2
P1032 3/16X2

@go Mem
SSAF0840 | #8X 2-1/2
SSAF0848 | #8 X3
SSAF1008 | # 10X1/2
SSAF1010 | #10X5/8
SSAF1012 | # 10X3/4

SSAF1016 | # 10X1

SSAF1020 | #10X1 1/4

SSAF1024 | # 10X1 1/2

SSAF1032 | # 10X2

SSAF1048 |[#10X3

SSAF1212 | #12X3/4

SSAF1216 | # 12X1

mgo Mem
SSAN0816 | # 8X1
SSAN0820 | # 8X11/4
SSAN0824 | #8X11/2
SSAN0832 | # 8X2
SSAN1008 | # 10X1/2
SSAN1010 | #10X5/8
SSAN1012 | # 10X3/4
SSAN1016 | # 10X1
SSAN1020 | # 10X1 1/4
SSAN1024 | # 10X11/2

TORNIL

(Codigo

LOS

Medida)

P1040

3/16X2 1/2

P1416

1/4X1

P1424

1/4X11/2

P1432

1/4X2

P14328

1/4X5.1/8

P1440

1/4X2 1/2

P1448

(Codigo

1/4X3

Medida)

SSAF1220

#12X11/4

SSAF1224

#12X11/2

SSAF1232

#12X2

SSAF1240

#12X2 1/2

SSAF1408

14X1/2

SSAF1412

14X3/4

SSAF1416

#14X1

SSAF1420

#14X1-1/4

SSAF1424

#14X11/2

SSAF1432

(Cédigo

#14X2

Medida)

SSAN1032

#10X2

SSAN1212

12X3/4

SSAN1216

# 12X1

SSAN1224

#12X11/2

SSAN1232

#12X2

SSAN1416

# 14X1

SSAN1420

# 14X1-1/4

SSAN1424

#14X1-1/2

SSAN1432

# 14X2

SSAN1440

14 X 2-1/2

22 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

BARRA ROSCADA INOXIDABLE
ICédigo Medida)

SSBAR163 | 1/4X36"
SSBAR203 | 5/16X36"
SSBAR243 | 3/8X36"
SSBAR283 | 7/16 X 36"
SSBAR323 | 1/2X36"
SSBAR403 | 5/8X36”
SSBAR483 | 3/4X36"
SSBAR563 | 7/8X36"
SSBARG43 | 1" X 36"

TIRAFONDO INOXIDABLE
(Codigo Medida)  (Codigo Medida)

S SSBLX548 | 5/16X3 SSBLX416 | 1/4X 1
L SSBLXG24 | 3/8X11/2  SSBLX424 | 1/4X11/2
: SSBLXG32 | 3/8X2 SSBLX432 | 1/4X2
' ’ SSBLXG40 | 3/8X21/2  SSBLX440 | 1/4X21/2
T SSBLXG48 | 3/8X3 SSBLX524 | 5/16X11/2
}- SSBLXG6G4 | 3/8 X 4 SSBLX532 | 5/16X2
v SSBLX848 | 1/2X3 SSBLX540 | 5/16X2-1/2
:
E—
i

ALLEN CABEZA PLANA INOXIDABLE
ICo'digo Medida) ICédigo Medida IC(’)digo Medida ) IC(’)digo Medida)

SSFSC02024 | 2/56X3/8 SSFSC10048 | 10/24X3/4 SSFSC20096 | 5/16X11/2 SSFSCF10024 | 10/32X3/8
SSFSC02032 | 2/56X1/2 SSFSC10064 | 10/24X1 SSFSC20192 | 5/16X3 SSFSCF10032 | 10/32X1/2
SSFSC04016 | 4/40X1/4 SSFSC10096 | 10-24 X112 SSFSC24048 | 3/8X3/4 SSFSCF10048 | 10/32X3/4
AN SSFSC05016 | 5/40X1/4 SSFSC16032 | 1/4X1/2 SSFSC24064 | 3/8X1 SSFSCF10096 | 10/32X11/2
AR SSFSC05024 | 5/40X3/8  SSFSC16040 | 1/4X5/8 SSFSC24080 | 3/8X11/4 SSFSCF10112 | 10/32X13/4
Q SSFSC05048 | 5/40X3/4 SSFSC16048 | 1/4X3/4 SSFSC24096 | 3/8X11/2 SSFSCF10128 | 10/32X2
/ SSFSC05064 | 5/40X1 SSFSC16064 | 1/4X1 SSFSC24128 | 3/8X2 SSFSCF16032 | 1/4X1/2
N SSFSC06016 | 6/32X1/4 SSFSC16080 | 1/4X11/4 SSFSC24192 | 3/8X3 SSFSCF16048 | 1/4X3/4
SSFSC06024 | 6/32X3/8 SSFSC16096 | 1/4X11/2 SSFSC32192 | 1/2X3TO SSFSCF16064 | 1/4X1
SSFSC06032 | 6/32X1/2 SSFSC16128 | 1/4X2 SSFSC40080 | 5/8X1-1/4  SSFSCF16096 | 1/4X11/2
SSFSC06064 | 6/32X1 SSFSC16160 | 1/4X2 1/2 SSFSC40160 | 5/8X2-1/2  SSFSC40224 | 5/8X3-1/2
SSFSC08016 | 8/32X1/4 SSFSC16192 | 1/4X 3 SSFSC40172 | 5/8X2-3/4  SSFSC40256 | 5/8X 4
SSFSC08024 | 8/32X3/8 SSFSC20032 | 5/16X1/2 SSFSC40192 | 5/8X3
SSFSC08032 | 8/32X1/2 SSFSC20048 | 5/16X3/4 SSFSC40208 | 5/8 X3-1/4
SSFSC08048 | 8/32X3/4 SSFSC20064 | 5/16X1 SSFSC20080 | 5/16 X 1-1/4
SSFSC10024 | 3/16X3/8 SSFSC10032 | 3/16X1/2 SSFSCF10024 | 10/32X3/8

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 23




ALLEN CABEZA CUADRADA

@go Mem
SSKSC02032 | 2/56X1/2
SSKSC02040 | 2/56X5/8
SSKSC04016 | 4/40X1/4
SSKSC06048 | 6/32X3/4
SSKSC06064 | 6/32X1
SSKSC08024 | 8/32X3/8
SSKSC08032 | 8/32X1/2
SSKSC08048 | 8/32X3/4
SSKSC08064 | 5/32X1
SSKSC10032 | 10/24X 1/2
SSKSC10048 | 10/24X3/4
SSKSC10064 | 10/24X1
SSKSC10080 | 10/24X11/4
SSKSC10096 | 10/24X11/2
SSKSC10128 | 10/24X2
SSKSC14224 | 7/8 X 3-1/2
SSKSC14256 | 7/8X 4
SSKSC16032 | 1/4 X172
SSKSC16040 | 1/4X5/8
SSKSC16048 1/4X3/4
SSKSC16064 | 1/4X1

ALLEN METRICO CABEZA

PLANA INOXIDABLE

24

o~

|

" \w

e

(Codigo
SSM79910308

Medida)
M3X8

SSM79910310

M3X10

SSM79910312

M3X12

SSM79910316

M3X16

SSM79910320

M3X20

SSM799104012

4X12

S5M79910406

M4Xo6

SSM79910408

Ma4Xxs8

S5SM79910410

M4X10

SSM79910416

M4X16

S5SM79910425

M4X25

SSM79910430

Ma4Xx30

S5SM79910435

4X35

SSM79910510

5X10

SSM79910512

M5X12

SSM79910516

M5X16

SSM79910525

M5 X 25

TORNILLOS

(Codigo

Medida

SSKSC40160

5/8 X 2-1/2

SSKSC40176

5/8 X 2-3/4

SSKSC40192

5/8X3

SSKSC40224

5/8 X 3-1/2

SSKSC48192

3/4X3

SSKSC64208

1X3-1/4

SSKSCF10016

10/32X1/4

SSKSCF10024

10/32X3/8

SSKSCF10040

10/32X5/8

SSKSCF10048

10/32X3/4

SSKSCF10192

10/32X3

SSKSCF16048

1/4X3/4

SSKSCF16064

1/4X1

SSKSCF16080

1/4X1-1/4

SSKSCF16128

1/4X2

SSKSCF20096

5/16X11/2

SSKSCF20200

5/16X3 3/8

SSKSCF20216

NNNN

SSKSC20176

5/16X2 3/4

SSKSC20192

5/16X3

ESTUFA CABEZA REDONDA
INOXIDABLE

@go Medida
SSKSC20256 | 5/16X4
SSKSC24032 | 3/8X1/2
SSKSC24064 | 3/8X1
SSKSC24080 | 3/8X11/4
SSKSC24096 | 3/8X11/2
SSKSC24128 | 3/8X2
SSKSC24192 | 3/8X3
SSKSC24216 | 3/8 X 3-3/8
SSKSC24224 | 3/8 X 3-1/2
SSKSC28096 | 7/16X1-1/2
SSKSC32064 | 1/2X1
SSKSC32080 | 1/2X11/4
SSKSC32096 | 1/2X11/2
SSKSC32192 | 1/2X3TO
SSKSC40020 | 5/8 X 1-1/4
SSKSC40024 | 5/8X1-1/2
SSKSC40128 | 5/8X2
SSKSC20048 | 5/16X3/4
SSKSC20064 | 5/16X1
SSKSC20080 | 5/16X1 1/4
SSKSC20096 | 5/16X11/2
SSKSC20128 | 5/16X2

@go Mem

SSM79910610 | M6X10

SSM79910615 | MGX16AMM

SSM79910616 | 6X16

SSM79910620 | M6X20

SSM79910625 | M6X25

SSM79910630 | M6X30

SSM79910820 | M8X20

SSM79910825 | M8X25

SSM79910830 | M8X30

SSM79910835 | M8X35

SSM79910840 | 8X40

SSM79910850 | M8X50

SSM79910860 | M8X60

SSM79911016 | M10X16

SSM79911020 | M10X20

SSM79911030 | M10X30

(Cédigo
SSM820306

Mem
M3X6

SSM820308

M3X8

SSM820310

M3X10

SSM820312

M3X12

5SM820316

M3X16

SSM820410

M4X10

5SM820416

4X16

5SM820435

4X35

SSM820610

6X10

SSM820616

6X16

SSM820650

6 X 50

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

ALLEN METRICO CABEZA
CILINDRICA INOXIDABLE

@go Medida
SSM9120310 | M3X10
SSM9120312 | 3 X 12MM
SSM9120316 | 3X16
SSM9120320 | M3X20
SSM9120325 | M3X25
SSM9120330 | M3X30
SSM9120340 | M3X40
SSM9120406 | M4X6
SSM9120410 | M4X10
SSM9120412 | M4X12
SSM9120416 | M4X16
SSM9120420 | M4X20
SSM9120425 | M4X25
SSM9120508 | M5X8
SSM9120510 | 5X10
SSM9120512 | M5X12
SSM9120516 | M5X16
SSM9120520 | M5X20
SSM9120525 | 5X25
SSM9120535 | M5X35
SSM9120608 | M6X8

ALLEN PRISIONERO
METRICO INOXIDABLE

mgo Mem
SSM9160303 | M3X3
SSM9160304 | M3X4
SSM9160305 | M3X5
SSM9160306 | M3X6
SSM9160308 | M3X8
SSM9160404 | M4X4
SSM9160405 | M4X5
SSM9160406 | M4X6
SSM9160408 | N4X8
SSM9160410 M4X10
SSM9160412 4X12
SSM9160420 | M4X20
SSM9160425 | M4 X 25

@go Mem @go Mem
SSM9120610 | M6X10 SSM9120860 | M8X60
SSM9120612 | M6X12 SSM9121010 | M10X10
SSM9120616 | M6X16 SSM9121016 | M10X16
SSM9120620 | M6X20 SSM9121020 | M10X20
SSM9120625 | MG6X25 SSM9121025 | M 10X25
SSM9120630 | M6X30 SSM9121030 | 10X30
SSM9120635 | 6X35 SSM9121035 | 10X35
SSM9120640 | M6X40 SSM9121040 | 10X40 TO
SSM9120650 | MGX50 SSM9121045 | M 10X45
SSM9120660 | MGXG60 SSM9121060 | M10X60
SSM9120665 | MGX65 SSM9121065 | 10X65
SSM9120680 | M6X80 SSM9121070 | M10X70
SSM9120810 | M 8X10 SSM9121225 | M12X25
SSM9120816 | M8X16 SSM9121230 | M 12X30
SSM9120820 | M 8X20 SSM9121240 | M12X40
SSM9120825 | M8X25 SSM9121245 | 12X45
SSM9120830 | M8X30 SSM9121250 | M12X50
SSM9120835 | M 8X35 SSM9121270 | M12X70
SSM9120840 | 8X40 SSM9121280 | M12X80
SSM9120845 | M8X45 SSM9121635 | M16X35
SSM9120855 | M8X55 SSM9121690 | M16X90

mgo Medida
SSM9160506 | M5 X 6
SSM9160510 M5X10
S$SM9160512 | 5X12
SSM9160520 5X20
SSM9160525 | 5X25
SSM9160610 MG6X10
SSM9160612 6X12
SSM9160620 | 6X20
SSM9160812 8X12
SSM9160830 | 8X30
SSM9160850 M8X50
SSM91620050 | 20 X 50
SSM9122050 M20 X 50

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




HEXAGONAL METRICO INOXIDABLE

PASADORES

TORNILLOS

ALLEN PRISIONERO INOXIDABLE

26

@go Medida @go Medida) @go Medida)
SSM93304006 | 4 X GMM $SM93306016 | 6 X 16MM $SM93310016 | 105l
SSM93304008 | 4 X 8MM SSM93306020 | 6 X 20MM SSM93310020 | 10X 20 MM
SSM93304010 | M4X10 SSM93306025 | 6 X 25MM SSM93310025 | M10X25
SSM93304012 | 4 X 12MM SSM93306030 | 6 X 30MM SSM93310030 | M10X30
SSM93304016 | 4 X 16MM SSM93306035 | M6 X 35 SSM93310035 | 10X35
SSM93304020 | 4 X 20MM SSM93306040 | M6X40 SSM93310040 | M10X40
SSM93304025 | 4 X 25 SSM93306050 | 6 X 50MM SSM93310045 | M10X45
SSM93304030 | 4X30 SSM93308010 | 8 X 10MM SSM93310050 | M10X50
SSM93305008 | 5 X 8MM SSM93308020 | 8X20 SSM93312020 | M12X20
SSM93305010 | 5 X 10MM SSM93308025 | 8 X 25MM SSM93312025 | M12X25
SSM93305012 | 5 X 12MM SSM93308030 | 8X30 SSM93312030 | M12X30
SSM93305016 5 X 16MM SSM93308035 | M8 X 35 SSM93312035 | M12X35
SSM93305020 | 5 X 20MM SSM93308040 | 8 X 40MM SSM93312040 | M12X40
SSM93305025 | 5 X 25MM SSM93308045 | 8 X 45MM SSM93312050 | 12 X 50
SSM93305035 | M5X35 SSM93308055 | 8 X 55MM SSM93312100 | 12X100
SSM93305040 | M5X40 SSM93308060 | 8 X 6OMM SSM93314040 | M14X40
SSM93306010 | 6 X 10MM SSM93308070 | 8X70 SSM93318035 | 18X35
SSM93306012 | 6 X 12MM SSM93308080 | 8X80

@g o M em (Cag o M em @g o M em (Cag o M em

SSP0112 1/16X3/4 SSP0332 3/32X 2 SSP0816 5/32X1 SSP1024 | 3/16X1-1/2
SSP0116 | 1/16X 1 SSP0616 | 1/8X1 SSP0824 | 5/32X1-1/2 SSP1032 | 3/16X2
SSP0124 1/16X 11/2 SSP0624 1/8X11/2 SSP0832 5/32X2 SSP1040 | 3/16X2-1/2
SSP0132 1/16X 2 SSP0632 1/8 X2 SSP0840 5/32X21/2 SSP1048 | 3/16X3
SSP0312 | 3/32X3/4 SSP0G40 | 1/8 X 2-1/2 SSP0848 | 5/32X3 SSP1416 | 1/4X1
SSP0324 | 3/32X11/2 SSP0648 | 1/8 X3 SSP1016 | 3/16X1 SSP1424 | 1/4X11/2
SSP1432 1/4X2
SSP1440 1/4X21/2
SSP1448 1/4 X3
@go Medida) @go Medida @go Medida)
SSPR04010 | 4/40X3/16 SSPR16020 | 1/4X5/16 SSPR24032 | 3/8X1/2
SSPROG016 | 6/32X1/4 SSPR16024 | 1/4X3/8 SSPR24040 | 3/8X5/8
SSPR0G024 | 6/32X3/8 SSPR16032 | 1/4X1/2 SSPR24048 | 3/8X3/4
SSPR06032 | 6/32X1/2 SSPR16048 | 1/4X3/4 SSPR24064 | 3/8X1
SSPR0G048 | 6/32X3/4 SSPR16064 | 1/4X1 SSPR32032 | 1/2X1/2
SSPR10016 | 10/24X1/4 SSPR20020 | 5/6X5/16 SSPR32048 | 1/2X3/4
SSPR10024 | 10/24X3/8 SSPR20032 | 5/16X1/2 SSPR32064 | 1/2X1
SSPR10048 | 10/24X3/4 SSPR20048 | 5/16X3/4 SSPR32096 | 1/2X1-1/2
SSPR10064 10/24X1 SSPR20064 | 5/16X1 SSPR40040 | 5/8X5/8
SSPR16016 | 1/4X1/4 SSPR24024 | 3/8X3/38 SSPRF10016 | 10/32X1/4

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

HEXAGONAL INOXIDABLE

@go Mem
SSXB0304 #1024 10-24 X 1/4
SSXB0308 10/24X1/2
SSXB0312 10/24X3/4
SSXB0316 3/16X1
SSXB0324 3/16X11/2
SSXB0332 10-24 X 2
SSXB0408 1/4X1/2
SSXB0412 1/4X3/4
SSXB04128 1/4X8
SSXB0416 1/4X1
SSXB0420 1/4X11/4
SSXB0424 1/4X11/2
SSXB0428 1/4 X 1-3/4
SSXB0432 1/4X2
SSXB0436 1/4X2 1/4
SSXB0440 1/4X2 1/2
SSXB0448 1/4X3
SSXB0456 1/4X3 1/2
SSXB0464 1/4X4
SSXB0480 1/4X5
SSXB0496 1/4X6
SSXB0508 5/16X1/2
SSXB0512 5/16X3/4
SSXB0516 5/16X1
SSXB0520 5/16X11/4
SSXB0524 5/16X11/2
SSXB0528 5/16 X 13/4
SSXB0532 5/16X2
SSXB0540 5/16X2 1/2
SSXB0548 5/16X3
SSXB0556 | 5/16X3 1/2
SSXB0564 | 5/16X4
SSXB0572 | 5/16X4 1/2
SSXB0580 | 5/16X5
SSXB0596 | 5/16X6
SSXB0608 | 3/8X1/2
SSXB0612 | 3/8X3/4
SSXB06128 | 3/8X8

@go Mem
SSXB08128 | 1/2X 8
SSXB0816 | 1/2X1
SSXB0820 | 1/2X11/4
SSXB0824 | 1/2X11/2
SSXB0832 | 1/2X2
SSXB0840 | 1/2X2 1/2
SSXB0848 | 1/2X3
SSXB0856 | 1/2X3 1/2
SSXB0864 | 1/2X4
SSXB0872 | 1/2X4 1/2
SSXB0880 | 1/2X5
SSXB0888 | 1/2 X 5-1/2
SSXB0896 | 1/2X6
SSXB0916 | 9/16X1
SSXB0932 | 9/16X2
SSXB0948 | 9/16 X3
SSXB0956 | 9/16X3 1/2
SSXB0964 | 9/16X4
SSXB10100 | 5/8 X 6-1/4
SSXB1016 | 5/8X1
SSXB1024 | 5/8X11/2
SSXB1032 | 5/8X2
SSXB1040 | 5/8X2 1/2
SSXB1044 | 5/8X2 3/4
SSXB1048 | 5/8X3
SSXB1056 | 5/8X3 1/2
SSXB1060 | 5/8 X 3-3/4
SSXB1064 | 5/8X4
SSXB1072 5/8X4 1/2
SSXB1080 | 5/8X5

SSXB06144 | 3/8X9

SSXB0616 | 3/8X1

SSXB0620 | 3/8X11/4

SSXB0624 | 3/8X11/2

SSXB0632 | 3/8X2

SSXB0640 | 3/8X2 1/2

SSXB0648 | 3/8X3

@go Mem
SSXB1096 5/8X6
SSXB12112 | 3/4X7
SSXB1224 | 3/4X11/2
SSXB1232 3/4X2
SSXB1236 | 3/4X2 1/4
SSXB1240 | 3/4X21/2
SSXB1248 3/4X3
SSXB1256 | 3/4X3 1/2
SSXB1264 | 3/4X4
SSXB1272 | 3/4X4 1/2
SSXB1280 | 3/4X5
SSXB1296 3/4X6
SSXB1416 7/8X1
SSXB1424 | 7/8X11/2
SSXB1432 7/8X2
SSXB1448 7/8X3
SSXB1456 7/8X3 1/2
SSXB1464 | 7/8X4
SSXB1488 7/8X5 1/2
SSXB1496 7/8X6
SSXB1640 1X2-1/2
SSXB1648 1X3
SSXB1656 1X31/2
SSXB1672 | 1X41/2
SSXB1696 1X6
SSXB1848 11/8X3
SSXB0656 | 3/8X3 1/2
SSXB0G64 | 3/8X4
SSXB0672 | 3/8X41/2
SSXB0680 | 3/8X5
SSXB0696 | 3/8X6
SSXB0716 | 7/16X1
SSXB0720 | 7/16X1 1/4
SSXB0724 | 7/16X11/2
SSXB0732 | 7/16X2
SSXB0740 | 7/16X2 1/2
SSXB0748 | 7/16X3
SSXB0756 | 7/16X3 1/2
SSXB0764 | 7/16 X 4
SSXB08112 | 1/2X7
SSXB0812 | 1/2 X 3/4

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

27




ESTUFA CABEZA
PLANA INOXIDABLE

@go Mem
SSYF0608 6/32X1/2
SSYF0612 6/32X3/4
SSYF0616 6/32X1
SSYF0620 6/32X11/4
SSYF0624 6/32X11/2
SSYF0640 6/32X21/2
SSYF08024 8/32X3/8
SSYF08040 | 8/32X5/8
SSYF0808 8/32X1/2
SSYF0812 8/32X3/4
SSYF0816 8/32X1
SSYF0820 8/32X11/4
SSYF0824 8/32X11/2
SSYF0832 8/32X2
SSYF1006 3/16X3/8
SSYF1008 3/16X1/2
SSYF1012 3/16X3/4
SSYF1016 3/16X1

ESTUFA CABEZA
REDONDA INOXIDABLE

28

@go Medida)
SSYR0GO6 | 6/32X3/8
SSYR0GO8 | 6/32X1/2
SSYR0612 | 6/32X3/4
SSYR0616 | 6/32X1
SSYR0620 | 6/32X11/4
SSYR0G24 | 6/32X11/2
SSYR0632 | 6/32X2
SSYR0804 | 8-32 X 1/4
SSYR0808 | 8/32X1/2
SSYR0812 8/32X3/4
SSYR0816 | 8/32X1
SSYR0824 | 8/32X11/2
SSYR0832 | 8/32X2

TORNILLOS

(Codigo Medida)
SSYF1020 3/6X11/4
SSYF1024 3/16X11/2
SSYF1032 3/16X2
SSYF1040 3/16X2 1/2
SSYF1048 10/24 X 3
SSYF1064 10/24 X 4
SSYF1408 1/4X1/2
SSYF14112 1/4X13/4
SSYF1412 1/4X3/4
SSYF1416 1/4X1
SSYF1420 1/4 X 1-1/4
SSYF1424 1/4X11/2
SSYF1432 1/4X2
SSYF1440 1/4X2-1/2
SSYF1448 1/4X3
SSYF1464 1/4X4
SSYF1640 1/4X2.1/2
SSYF1648 1/4X3
@go Mem
SSYR0840 | 8-32 X 2-1/2
SSYR0848 8-32X3
SSYR1004 | 3/16 X 1/4
SSYR1008 3/16X1/2
SSYR1010 | 10-24X5/8
SSYR1012 3/16X3/4
SSYR1016 3/16X1
SSYR10160 | #10-24X2 1/2
SSYR1020 | 3/16X11/4
SSYR1024 | 3/16X11/2
SSYR1032 3/16X2
SSYR1040 | 3/16X2 1/2
SSYR1048 | 3/16X 3

@go Mem
SSYF20048 | 5/16X3/4
SSYF2016 5/16 X1
SSYF2024 5/16X11/2
SSYF2032 5/16 X 2
SSYF2040 5/16X2 1/2
SSYF2048 5/16X3
SSYF2064 5/16X4
SSYF24032 | 3/8X1/2
SSYF24048 3/8X3/4
SSYF24080 | 3/8 X 1-1/4
SSYF24112 3/8X13/4
SSYF24128 3/8X2
SSYF24160 3/8X2-1/2
SSYF24192 3/8X3
SSYF24256 3/8X4
SSYF2440 3/8X21/2
SSYF2448 3/8X3
SSYF2496 3/8X1-1/2
(Codigo Medida
SSYR1408 1/4X1/2
SSYR1412 1/4X3/4
SSYR1416 | 1/4X1
SSYR1420 | 1/4X11/4
SSYR1424 | 1/4X11/2
SSYR1432 1/4X2
SSYR1440 | 1/4X2 1/2
SSYR1448 1/4X3
SSYR1464 | 1/4X4
SSYR20160 | 5/16 X2 1/2
SSYR2024 | 5/16X11/2
SSYR2080 | 5/16 X 1-1/4

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

ESTUFA CABEZA REDONDA

@go Mem

YRN04024 #4-40X 3/8 TOR EST C/RED Z
YRN04032 4-40X1/2 TO EST C/RED CT
YRN04080 4-40X11/4 TO EST C/RED CT
YRN05010 #5-40 X 3/16" EST. C/CIL NIQUELADO
YRNO0G016 6/32X1/4 TORN.EST. C/RED
YRN0G024 6-32X3/8 TO EST C/RED CT
YRN0G032 6-32X1/2 TO EST C/RED CT
YRN0G040 6-32X5/8 TO EST C/RED CT
YRN0G048 6-32X3/4 TO EST C/RED CT
YRNOG0G4 6-32X1TO EST C/RED CT
YRNOG080 6-32X11/4 TO EST C/RED CT
YRN0G096 6-32X11/2 TO EST C/RED CT
YRN0G128 6-32X2 TO EST C/RED CT
YRN0G160 6-32 X 2-1/2 TORN ESTUFA C/RED
YRN06192 | 6323 TOESTC/REDCT
YRN08016 832X1/4TOEST (REDCT
YRN08024 | 832X3/8TOESTC/REDCT
YRN08032 8-32X1/2 TO EST C/RED CT
YRN08040 8-32X5/8 TO EST C/RED CT
YRN08048 8-32X3/4 TO EST C/RED CT
YRN08064 8-32X1TO EST C/RED CT
YRN08080 8-32X11/4 TO EST C/RED CT
YRN08096 8-32X11/2 TO EST C/RED CT
YRN08128 8-32X2 TO EST C/RED CT
YRN08160 8-32X2 1/2 TO EST C/RED CT
YRN08192 8-32X3 TO EST C/RED CT
YRN08256 8-32X4 TO EST C/RED CT
YRN10020 10-24X5/16 TO EST C/RED CT
YRN10024 10-24X3/8 TO EST C/RED CT
YRN10032 10-24X1/2 TO EST C/RED CT
YRN10040 10-24X5/8 TO EST C/RED CT
YRN10048 10-24X3/4 TO EST C/RED CT
YRN10064 10-24X1 TO EST C/RED CT

@go Mem
YRN10080 10-24X11/4 TO EST C/RED CT
YRN10096 10-24X11/2 TO EST C/RED CT
YRN10128 10-24X2 TO EST C/RED CT
YRN10160 10-24X2 1/2 TO EST C/RED CT
YRN10192 10-24X3 TO EST C/RED CT
YRN10224 10-24X3 1/2 TO ESR C/RED CT
YRN10256 10-24X4 TO EST C/RED CT
YRN10320 10-24 X 5 ESTUFA CAB REDONDA
YRN16024 1/4X3/8 TO EST C/RED CT
YRN16032 1/4X1/2 TOR EST C/RED CT
YRN16040 1/4X5/8 TOR EST C/RED RO
YRN16048 1/4X3/4 TOR EST C/RED CT
YRN16064 1/4X1 TOR EST C/RED CT
YRN16080 1/4X11/4 TO EST C/RED CT
YRN16096 1/4X11/2 TOR EST C/RED CT
YRN16128 1/4X2 TOR EST C/RED CT
YRN16160 1/4X2 1/2 TO EST C/RED CT
YRN16192 1/4X3 TOR EST C/RED CT
YRN16224 1/4X3 1/2 TOR EST C/RED CT
YRN16256 1/4X4 TOR EST C/RED CT
YRN20064 5/16X1 TOR EST C/RED CT
YRN20080 5/16 X 11/4 TO EST C-REDO
YRN20096 5/16X11/2 TO EST C-REDON
YRN20128 5/16X2 TO EST C-REDONDA
YRN20160 5/16 X 2-1/2 ESTUFA C/RED CT
YRN20224 | 5/16X3 1/2 TOR EST CAB/RE

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

29



TORNILLOS

ESTUFA CABEZA PLANA

@go Mem @go Mem
YFN05048 5-40X3/4 TO ESTUFA C/PL YFN20128 5/16 X 2 TORN ESTUFA C/PL PH
YFN05096 5-40X11/2 TO EST C/PLANA C YFN24064 3/8X1TO EST C/PLAN CT
y YFN05128 5-40X2 TO EST C/PLANA C YFN24080 3/8X11/4 TO EST C/PLAN CT
g YFN05192 5-40X3 TO EST C/PLANA C YFN24096 3/8X11/2 TO EST C/PLAN CT
* YFN0G024 1/8 X 3/8 ESTUFA C/PL YFNF10040 | 10/32X5/8 TO EST C/PL RF
= YFN06032 6-32X1/2 TO EST C/PLANA C YFNR16064 | 1/4X1TO EST CAB PLANAR
YFN0G048 6-32X3/4 TO EST C/PLANA C YFNR16160 | 1/4X2 1/2 TO EST CAB PLANA R
YFN0G064 6-32X1TO EST C/PLANA C YFPH16064 | 1/4X1 TOR EST C/PL PHI
YFN0G080 6-32X11/4 TO EST C/PLANA C YFPH16128 | 1/4X2" TO EST C/PL PH-ESTRE
YFN0G096 6-32X11/2 TO EST C/PLANA C YFPHF16064 | 1/4X1 TOR EST C/PL TIPO "F"

YFN0G128 | 6-32X2 TO EST C/PLANA C
YFN06192 | 6-32 X 3 TORN EST C/PL C/TUER
YFN08032 | 8-32X1/2 TO EST C/PLANA C
YFN08040 | 5-32X5/8 TO EST C/PL CT
YFN08048 | 8-32X3/4 TOEST (/PLANAC
YFN08064 | 832X1TOEST C(/PLANAC
YFN08080 | 8-32X11/4TOEST C/PLANAC
YFN08096 | 8-32X11/2 TO EST C/PLANA C
YFN08128 | 8-32X2 TO EST C/PLANA C
YFN08160 | 8-32X2 1/2 TO EST C/PLANA C
YFN08192 | 8-32X3 TO EST C/PLANA C
YFN10024 | 10-24X3/8 TO EST C/PLANA C
YFN10032 | 10-24X1/2 TO EST C/PLANA C
YFN10040 | 10-24X5/8 TO EST C/PLANA C
YFN10048 | 10-24X3/4 TO EST C/PLANA C
YFEN10064 | 10-24X1TO EST C/PLANA C
YFN10080 | 10-24X1 1/4 TO EST C/PLANA C
YEN10096 | 10-24X11/2 TO EST C/PLANA C
YFN10112 10-24X13/4 TO EST C/PLANA C
YFN10128 10-24X2 TO EST C/PLANA C
YFN10160 10-24X2 1/2 TO EST C/PL CT
YFN10192 10-24X3 TO EST C/PLANA C
YFN16032 | 1/4X1/2 TO EST C/PLAN CT
YFN16048 | 1/4X3/4 TO EST C/PLAN CT
YFN16064 | 1/4X1TO EST C/PLAN CT
YFN16080 | 1/4X11/4 TO EST C/PLAN CT
YFN16096 | 1/4X11/2 TO EST C/PLAN CT
YFN16128 1/4X2 TO EST C/PLAN CT
YFN16160 1/4X2 1/2 TO EST C/PLAN CT
YFN16192 1/4X3 TO EST C/PLAN CT
YEN16224 | 1/4X3 1/2 TO EST C-PLANA
YFN16256 | 1/4X4" TO ESTUFA C/P CT
YFN20064 | 5/16X1TO EST C/PLAN CT
YFN20080 | 5/16X11/4 TO EST C/PLAN CT
YFN20096 | 5/16X11/2 TO EST C/PLAN CT

30 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TORNILLOS

TORNILLO CENTRO

(Cag le) M em @g o M em @g o M em
TC10128 5/8X8 TCG080 3/8%5 TC8064 1/2X4
TC10160 | 5/8X10 TC6096 | 3/8%G TC8080 | 1/2X5
TC10192 5/8X12 TC6128 3/8X8 TC8096 1/2X6
TC5040 | 5/16X2 1/2 TC6160 | 3/3%10 TC8112 | 1/2X7
TC5048 | 5/16X3 TC6192 1 3/8X12 TC8128 | 1/2X8
TC5056 | 5/16X3 1/2 G064 7/16%a TC8144 | 1/2X9
TC5064 5/16X4 TC7080 7/16X5 TC8160 1/2X10
TC5080 | 5/16X5 167096 | 7/16X6 TC8192 | 1/2X12
TC5096 5/16X6 TC7128 7/16X8 TC9128 9/16X8
16048 | 3/8X3 TC7160 | 7/16X10 TC9160 | 9/16X10
TCo064 | 3/8X4 TC7192 | 7/16X12 TC9192 | 9/16X12

TORN-CON CABEZA HEXAGONAL GYPSUM PUNTA FINA

(Codigo Medida (Codigo Medida
TDRCGO7 | # 6X7/16

E:;g;g :12; 1 ;ﬁ TDRY1056 | 10X3 V2 TOP/PARED SECAHL

TCH1036 | #10X 2 1/4 TDRY612 | 6X3/4TORGPPUNTACORR

TCH1044 | #10X 2 3/4 TDRY616 | #6X1

TCH1420 | 1/4X11/4 TDRY620 | #6X11/4
TCH1428 | 1/4X13/4
TCH1436 | 1/4X2 1/4

TDRYG24 | #06X11/2
TDRY626 | #06X15/8
TCH1444 | 1/4X23/4
TCH1452 | 1/4X31/4

TDRY632 | #6X2
TDRY636 | #OX2V/4
TDRY648 | 6X3

TDRY832 | #8X2
TORY8d0 | #8a T2
TDRY848 | #8X3
(Codigo Medida) TDRYD 820| 8 X 1 1/4 TOR DUROCK RF
TCPL1020 | #10X 11/4 TDRKY808 | 8X1/2 TO K-LATH PUNTA FINA
TCPL1028 | #10X 13/4 TDRKYT808| 8 X 1/2 TOR LAK TABLILLA P.FINA
TCPL1036 | #10X 2 1/4 TDRTDY820| TORN#8 X 1 1/4 ESTRIA
TCPL1044 | #10X 2 3/4 TDRTDY824| TORN #8 X 1 1/2ESTRIA
TCPL1052 | #10X3 1/4
TCPL1064 | #10 X 4”
TCPL1420 | 1/4X11/4
TCPL1428 | 1/4X13/4
TCPL1436 | 1/4X2 1/4
TCPL1444 | 1/4X2 3/4
TCPL1452 | 1/4X3 1/4
TCPL1460 | 1/4X3 3/4
TCPL1464 | 1/4X4

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 31




32

GYPSUM PUNTA BROCA

TORNILLOS

@go Mem @go Mem
TDRT07040 |7 X2.1/2 TDRTD 816 | 8 X 1
TDRTG606 # 6X3/8 TDRTD 820| 8 X 11/4
TDRTG607 # 6X7/16 TDRTD820 | 8 X 1-1/4
TDRTG608 # 6X1/2 TDRTD824 | 8X11/2
TDRT612 # 6X3/4 TDRTZ616 | #6X1
TDRT616 # 6X1 TDRTZ620 | #6X1-1/4
TDRT620 #6X11/4 TDRTZ624 | #6X11/2
TDRT624 #6X11/2 TDRTZ632 | #6X2
TDRT626 #06X 15/8 TDRK808 | # 8X1/2
TDRT630 #6X 17/8 TDRK812 | 8X3/4
TDRT632 # 6X2 TDRK816 | #8X1A
TDRT740 7X2-1/2 TDRK820 | 8X1-1/4 8X
TDRT808 # 8X1/2 TDRKT808 (8 X 1/2
TDRT812 # 8X3/4 TOR LAK TABLILLAP.BROCA
TDRT816 #8X1 K-LATH PUNTA FINA
TDRT820 #8X1 1/4 TOR GIP TIPO TEK
TDRT824 #8X1 1/2 TOR GIP TIPO TEK
TDRT832 #8X2
TDRT840 8X2-1/2
TDRT848 8X3
TDRTB60O7 | 6 X 7/16 FRIJOLILLO P/

BROCA NEGRO

GYPSUM ROSCA GRUESA PUNTA FINA

@go Mem
TDRYO1048 | #10X 3
TDRY01056 | #10 X 3-1/2
TDRYO1064 | #10 X 4
TDRYO612 6X3/4
TDRYOG16 #6X1
TDRY0G620 | #6X11/4
TDRYOG624 | 6X11/2
TDRYOG626 | #6X15/8
TDRYOG632 | #6X2
TDRYOG40 |6 X 2-1/2
TDRY0820 | 8X1-1/4
TDRY0824 | 8X1-1/2
TDRY0832 | #8X2
TDRYO840 | #8X2 1/2
TDRY0848 | #3X3 SCAORDINARIA

ELEVADOR

@ go Medida
TEL412 | 1/4X3/4T
TEL416 | 1/4X1T
TEL420 | 1/4X11/4T
TEL424 | 1/4X112
TEL432 | VX2
TEL440 | V4X212
TEL516 | 5/16X1T
TEL520 | 5/16X11/4T
TEL524 | 5/16X11/2T

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




-5_

S
[/ o
SRS
8

“uSS;
¢ TORNICENTRO

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 33




REMACHES

OJO ABIERTO 0JO CERRADO

@go Mem @go Mem
TOA08 12 TOCo4 #4
‘ TOA10 | 58 TOC10 #10
L TOA12 | 3/a TOC12 #12
TOA16 T TOC12176 | 3/4X11X1825MM
TOA20 | 174 TOC14 #14
TOA24 | 112 TOC16 #16
TOC6 #6
TORNILLO ESCUADRA TOC8 #8
(Codi TOCICE TORNILLO OJO CON TUERCA
Cédigo  Medida) 24.4mmX16.5mmX24m
TOL16 | TORN'TESCUADRA TDOR TOCR0624| TORN.OJO CERRADO (/ROSCA 3/8X3

TOL20 | TORN'L'ESCUADDRA 1 1/4 DOR
TOL24 | TORN:T'ESCUADRA 1-1/2'DOR
¥ TOL32 | TORN'L"ESCUADRAZ"DOR

ey

TECHO

ICo’digo Medida) ICédigo Medida)
WTB1432 | #14X2 TP/TECHO-BLANCO WTTB1424 | 14X1-1/2 TOR TECHO BLANCO PUNTA BROCA
WTB1440 | 14X2-1/2 TTECHO P/ANABLAN WTTB1432 | 1/4X2 TORP/TECHO BROCA BLANCO
WTH1412 | 1/4X3/4TORP/TECHOPUNTA WTTB1440 | 1/4 X2 1/2 TORP/TECHO BROCABLANCO
/ WTH1416 | 1/4X1TORP/TECHO PUNTAFINA WTTR1416 | 1/4X 1TORNITECHOROJOPB
Ty ) WTH1424 | 1/4X11/2 TORP/TECHOPUNTA WTTR1432 | 1/4X2 TORP/TECHOBROCAROJO
& b WTH1432 | 1/4X2 TORP/TEGHOPUNTAFNA WTTR1440 | 1/4X2 1/2 TORTECHOROJO P/BROCA
' \‘ i WTH1440 | 1/4X2 1/2 TORP/TECHOPUNTAFNA WTTR1448 | 1/4 X 3 TORP/TECHOBROCAROJO
- WTH1448 | 1/4 X3 TORNILOTECHO WTTT1412 | 1/4X3/4TOR P/TECHO TE/A BROCA
WTH1480 | 1/4X5TOTECHO WTTT1416 | 14X 1TOR P/TECHO TEABROCA
WTHR1432 | TORNTECHO CORRROJO 1/4 X2 WTTT1432 | 1/4 X2 TORP/TECHO THABROCA
WTHR1440 | TORNTECHO CORRROIO 1/4 X2 1/2 WTTT1440 | 1/4 X2 1/2 TORP/TECHO TEIABROCA
WTHR1448| TORNTECHO CORRROJO 1/4 X3 WTTT1448 | 14 X3 TORP/TECHO TEJABROCA
WTJ1412 | 1/4X3/4TORP/TECHOP/FINA WTTV1432 | 1/4X2 TORP/TECHO BROCA VERDE
WTJ1416 | 14 X 1TORTEAPUNTAFINA WTTV1440 | 14X2 1/2 TORN TECHO PTABROCA VERDE
WTJ1432 | 1/4X2TORP/TECHOP/FINA WTTV1448 | TOR TECHO VERDE TEK 14X3"
WTJ1440 | 1/4X2-1/2 TORNLLOTECHOTEA WTV1432 | 1/4X2 TORP/TECHO P/ANA
WTJ1448 | 1/4X3 TORNILLO TECHOTEIA WTK1424 | 1/4X11/2 TORP/TECHOPUNTA
WTK1212 | #12X3/4 TORP/TECHO PUNTA WTK1432 | 1/4X2 TORP/TECHO PUNTABROCA
WTK1232 | #12X2 TOTECHOTECK WTK1440 | 1/4X2 1/2 TORP/TECHOPUNTA
WTK1412 | 1/4X3/4 TORP/TECHOPUNTA WTK1448 | 1/4X3 TORP/TECHO PUNTABROCA
WTK1416 | 1/4X1TORP/TECHO PUNTABROCA WTK1464 | 1/4X4 TORP/TECHO PUNTA
WTK1420 | 1/4X11/4 TORP/TECHO PUNTA WTR1432 | 1/4X2 TOP/TECHOROJO P/ANA
WTR1440 | 1/4X2 1/2 TOP/TECHOROJO P/FINA
WTTB1416 | 1/4 X 1TOR/ TECHOBROCA

34 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




REMACHES
]

REMACHE POP

@go Medida @go Medida @go Medida
AA0610 | 1/8 X 3/16 AA0820 | 5/32X5/16 AACA1032| 3/16X1/2 REMACHE
AAOGT6 | 1/8X1/4 AA0824 | 5/32X3/8 ALUM CAB/AN
AA0620 | 1/8 X 5/16 AA0832 | 5/32X1/2 AA1032 | 3/16X1/2
AA0G24 | 1/8X3/8 AA0840 | 5/32X5/8 AA1040 | 3/16X5/8
AA0G32 | 1/8X1/2 AA0848 | 5/32X3/4 AA1048 | 3/16X3/4
AA0G40 | 1/8X5/8 AA1016 | 3/16X1/4 AA1064 | 3/16X1
AA0G48 | 1/8X3/4 AA1020 | 3/16X5/16 AA1464 | 1/4 X 1 ALUMINIO/ACERO
AA0816 | 5/32X1/4 AA1024 | 3/16X3/8 AA1640 | 1/4X5/8
AA1648 | 1/4X3/4
AA1GG4 | 1/4X1

SOLIDOS

(Codigo Medida)

AAA2064 | 5/16 X 1REM SOLIDO CAB RED ACERO
AAA2464 | 3/8 X 1REM GOLPE SOLIDO C/RED ACERO
AAA2496 | 3/8 X 1-1/2 REM GOLPE SOLIDO C/RED A
AAAA1024 | 3/16X3/8 REM GOLPE ALUM

AAAA1032 | 3/16X1/2 REM GOLPE ALUM

AAAA1048 | 3/16X3/4 REM GOLPE ALUM

AAAA1424 | 1/4X3/8 REM GOLPE ALUM

AAAA1432 | 1/4X1/2 REM GOLPE ALUM

AAAA1448 | 1/4X3/4 REM GOLPE ALUM

REMACHE VENTANERIA

@go Medida
AAC0616 1/8X1/4
AAC0632 1/8X1/2
AAC0648 1/8X3/4

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 35




ANCLAJES

MECANICOS POLVORA

@go Medida @go Medida
000030 E6 SPANDER ROJO EXPGGO | EXPG6O PISTOLA CON KIT 22CAL
000031 E8 SPANDER ROJO P22AC1 | FULMINANTES GRIS CAL .22
ANCF04 S-4 SPANDER FISHER (GRIS) pes ; P22AC2 | FULMINANTES CAFE CALB.22

- ANCF05 S-5 SPANDER FISHER (GRIS) ﬁ P22AC3 | L22-3 FULMINANTE CALB 22 VERDE
ANCF06 S-6G SPANDER FISHER (GRIS) P22AC3T| L22-3 FULMINANTE CALB 27 VERDE TIRA
ANCFo07 S-7 SPANDER FISHER (GRIS) P22AC4 | L22-4 FULMINANTE CAL .22 AMARILLO
5 11_’ ANCFO08 S-8 SPANDER FISHER (GRIS) P27SL3 | FULMINANTES CAL 27 MAGAZIN
Y = ANCF10 S-10 SPANDER FISHER (GRIS) P27SL4M| FULMINANTE EN FAJA AMARILLO CAL.27
W ANCF12 S-12 SPANDER FISHER (GRIS) P27SL5M| FULMINANTE CAFE CAL.22.
ANCFEZP100 | ESPANDER GIPSON EZP100
~ ANCFEZPLUS | SPANDER P/GIPSON P/TORN #6Y8
ANCFT16 | SPANDER TOGGLER CON TORNILLO
ANCFTG4052| PW ANCLAJE STRAP TOGGLE 3/16 X 4"
DIA1037 ANCLAJE DROP-IN 3/8 (Codigo Medida)
DIA37 ANCLAJE DROP-IN S/LABI0 3/8 V(322751 | 3/8VERTIGOS DE CONCRETO
VM322720| 3/8 X 1/4 X 1-1/2VERTIGO P/METAL
DIA37S ANCLAJE MINI DROP-IN 3/8 X 3/4 VM7197 | CUBO PVERTIGO 3/8
DIAL 50 ANCLAJE DROP-IN 1/2 SIN LABIO
DIAL2S 174 ANCUAJES DROPN W16 1/ 4 SPANDER METALICO
DIAL37 3/8" X 11/2 ANCLAJE METALICO W20 5 /16 SPANDER METALICO
C/LABIO DROP-IN W24 3/ 8 SPANDER METALICO
DIAL50 1/2 ANCLAJE METALICO C/LABIO DROP-IN W32 1/ 2 SPANDER METALICO
DIALG2 5/8 ANCLAJE DROP IN WAC1056 | ANCLAJE DE UUA 5/8-11X3-1/2
DIAL75 3/4 ANCLAJE DROP IN WAC1072 | ANCLAJE DE CUNA 5/8-11X4-1/2
H30 H30.300" X 3/4 WAC1080 | ANCLAJE DE UUA 5/8-11X5
H3060 250" X 3/4 WAC1096 | 5/8 X 6" ANCLAJE CUNA
H30W12 H30W12 .300" X 3/4" C/ARAN WAC1268 | 3/4 X 4-1/4" ANCLAJE CUNA
H31 H31.300"X 1" WAC1288 | ANCLAJE DE UUA 3/4-10X5-1/2
H3161 250" X 1" WAC1296 | 3/4 X 6" ANCLAJE CUNA
H31W12 H31W12 .300" X 1" C/ARAND WAC428 | ANCLAJE DE UUA 1/4-20X1-3/4
H33 H33.300" X 1-1/2" WAC436 | ANCLAJE DE UUA 1/4-20X2-1/4
H3363 250" X 1-1/2 WAC452 | ANCLAJE DE UUA 1/4-20X3-1/4
H33W12 H33W12.300" X 1-1/2" C/ARAND WACG36 | ANCLAJE DE UUA 3/8-16X2-1/4
H34 H34 300" X 2" WACG44 | ANCLAJE DE UUA 3/8-16X2-3/4
H3464 250" X 2 WACG48 | ANCLAJE DE UUA 3/8-16X3
H34W12 H34W12 .300" X 2" C/ARAND WACG56 | ANCLAJE DE UUA 3/8-16X3-3/4
H35 H35.300" X 2-1/2" WACG80 | ANCLAJE DE UUA 3/8-16X5
H3565 250" X 2-1/2 WAC8112 | ANCLAJE DE UUA 1/2-13X7
WAC844 | ANCLAJE DE UUA 1/2-13X2-3/4
WAC860 | ANCLAJE DE UGA 1/2-13X3-3/4
WAC864 | ANCLAJE CON CAMISA 1/2"-13X4"
WAC868 | ANCLAJE DE UUA 1/2-13X4-1/4
WAC888 | ANCLAJE DE UUA 1/2-13X5-1/2

36 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




ARANDELAS

PLANA GALVANIZADA

@go Medida @go Medida
APGK006 | #6 KILO APGUO048 | 3/4 UNID
APGK008 | #8 KILO APGU056 | 7/8 UNID
APGKO10 | 3/16 KILO APGU0G4 | 1" UNID
APGK016 | 1/4 KILO APGU072 | 1" 1/8 UNID
APGK020 | 5/16 KILO APGUO080 | 1" 1/4 UNID
APGK024 | 3/8 KILO APGU088 | 1" 3/8 UNID
APGK028 | 7/16 KILO APGU096 | 1" 1/2 UNID
APGK032 | 1/2 KILO APGU112 | 1"3/4 UNID
APGK036 | 9/16 KILO APGU128 | 2" ARANDELA PLANA GALV.
APGK040 | 5/8 KILO APGU160 | ARANDELA PLANA DE 2 1/2

APGK048 | 3/4KILO
APGK056 | 7/8 KILO

APGK0O64 | 1"KILO PLANA ESTRUCTURAL

APGQO16 | 1/4 ARANDELA PLANA CUADRADA — :
APGQO032 | 1/2ARANDELA PLANA CUADRADA Cédigo Medida |

APGUO00G | #6UNID
APGU008 | #3UNID
APGUO10 | 3/16 UNID
APGUO16 | 1/4 UNID
APGUO020 | 5/16 UNID

APGUEO028 | 7/16 ARANDELA PLANA ESTRU
APGUEO032 | 1/2 ARANDELA PLANA ESTR
APGUEO036 | 9/16 ARANDELA PLANA ESTR
APGUE040 | 5/8 ARANDELA PLANA ESTR
APGUEO048 | 3/4 ARANDELA PLANA ESTR
APGUEO56 | 7/8 ARANDELA PLANA ESTR
ﬁgggggg ;;?GUSIEIIIDD APGUEO0G4 | 1" ARANDELA PLANA ESTR
APGUEQ72 | 11/8 ARANDELA ESTR
APGU032 | 1/2 UNID APGUEO080 | 1 1/8 ARANDELA PLANA ESTR
APGUO36 | 9/16 UNID APGUYO010 | 3/16 ARAN PLANA AMARILLO
APGU040 | 5/8 UNID APGUY016 | 1/4 ARAN PLANA AMARILLO
APQG16 | 1/4 /cau
APQGR0 511 [
APQG24 3/8 ARNAD PLANA GALV/CALI
(Codigo Medida) APQG32 | 1/2 /cAu

FW10 3/16 ARAND PLA FENDER
e e
FW20 5/16 ARAND PLA FENDER

FW24 3/8 ARAND PLA FENDER (Codigo  Medida)
FW32 1/2 ARAND PLA FENDER

M125A03 | M-3
M125A04 | M-4

M125A05 | M-5
M125A06 | M6

(Cédigo  Medida) (Codigo  Medida) M122A08 M-8

SSUSS04 | #4 SSuss32 | 1/2 M125A10 | M-10

SSUSS06 | #6 SSUSS36 | 9/16 M125A12 | M-12

SSUSS08 | #8 SSuSS40 | 5/8 M125A14 | M-14

SSUSS10 | 3/16 SSUSS48 | 3/4 M125A16 | M-16

SSUSST2 | 12/24 SSUSS56 | 7/8 M125A18 | M-18

SSUSS16 | 1/4 SSUSSG4 | 1 M125A20 | M-20

$SUSS20 | 5/16 SSUSS80 | 11/4 M125A22 | M-22

SSUSS24 | 3/8 SSUSS96 | 1-1/2 M125A24 | M-24

SSuUSS28 | 7/16 M125A30 | M-30

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 37




ARANDELAS

PRESION GALVANIZADA PRESION METRICA

@go Mem @go Mem
LWQG16 | 1/4 LWZ28 7/16 M127B03 | M-3
LWQG20 |5/16 LWZ32 12 M127B04 | M-4
LWQG24 |3/8 LWZ36 9/16 M127B05 | M-5
LWQG32 | 1/2 LWZ40 5/8 M127B06 | M-6
LWQG36 | 9/16 LWZ48 3/4 M127B08 | M-8
LWQG40 |5/8 LWZ56 [ 7/8 M127B10 | M-10
LWZ06 #06 LWZ64 1 M127B12 | M-12
LWZ08 #8 LWZ72 11/8 M127B14 | M-14
LWZ10 3/16 LWZ80 1"1/4 M127B16 | M-16
LWZ112 13/4 LWZ88 13/8 M127B18 | M-18
LWZ16 1/4 LWZ96 11/2 M127B20 | M-20
LWZ20 5/16 APGU040 | 5/8 UNID M127B22 | M22
LWZ24 3/8 M127B24 | M-24

PRESION INOXIDBLE PLANA METRICA INOXIDABLE

@go Mem @go Mem
SSLWO0G6 | #6 SSM125A03 | M3
SSLWo8 | #8 SSM125A04 | M4
SSLW10 | 3/16 SSM125A05 | M5
SSLW16 | 1/4 SSM125A06 | M-6
SSLW20 | 5/16 SSM125A08 | M-8
SSLW24 | 3/8 SSM125A10 | M10
SSLW28 | 7/16 SSM125A12 | M-12
SSLW32 | 1/2 SSM125A14 | M-14
SSLW36 | 9/16 SSM125A16 | M-16
SSLW40 | 5/8 SSM125A20 | M20
SSLW48 | 3/4 SSM125A22 | M-22
“SSLW56 | 7/8
SSLWG64 | 1"
o
NEOPRENO (oo METTD
(Codigo Medida SSM127B03 | M3
USSAP4 1/4 SSM127B04 | M4
USSAP412 | #14 X 3/4 SSM127B05 | M5
'\ - USSAP416 | #14XT" SSM127B06 | M6
: USSAP512 | 5/16 X 3/4 SSM127B08 | M-8

SSM127B10 | M-10
SSM127B12 | M-12
SSM127B14 | M-14
SSM127B16 | M-16
SSM127B20 | M20

SSM127B22 | M-22

3¢ Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TUERCAS

ALTA

@g o M em @g o M em @g o M em
- BAOG 3/8 BA18 1"1/8 BF2H16 | 1/4 TUERCA HEX A194
X BA07 7/16 BA20 1'1/4 BF2H20 | 5/16 TUERCA HEX A194
§ R BAs 172 BA24 | 11/2" BF2H24 | 3/8 TUERCA HEX A194
)l .J‘./_f.!fa.’#})_‘wﬂ - BA09 9/16 BFCU080 | 11/4 BF2H32 | 1/2 TUERCA HEXA 194
\ BA10 5/8 BFCUIG | 1/4 BF2H3G | 9/16 TUERCA
Sy . BA12 3/4 BFCU20 | 5/16 BF2H40 | 5/8 TUERCA HEX A 194
BA14 78 BFCU24 | 3/8 BF2H48 | 3/4 TUERCA HEX A 194
BA16 T BFCU32 | 112 BF2H56 | 7/8 TUERCA HEX A 194
BA17 12 BFCU40 | 5/8 BF2HG4 | 1" TUERCA HEX A 194
BFCU48 | 3/4 BF2H72 | 11/8 TUERCA HEX A 194
BF2H80 | 1-1/4 TUERCA

GRADO 5

@go Medida mgo Medida)
BFSC96 | 1-1/2 TUERCA HEXAGONAL GR5 RO BFSC112 | 13/4 TUERCA HEX GRAD 5 RO
BFSF16 | 1/4 TUERCA HEX GRD'5" RF BF5C128 | 2" TUERCAGR 5RO
BFSF20 | 5/16 TUERCA HEX GRD'5" RF BFSC16 | 1/4 TUERCA HEX GRD'5" RO
BF5F24 3/8 TUERCA HEX GRD'5" RF BF5C20 5/16 TUERCA HEX GRD"5" RO
BF5F28 | 7/16 TUERCA HEX GRD'S"RF BF5C24 | 3/8 TUERCA HEX GRD'S" RO
BF5F32 1/2 TUERCA HEX GRD'5" RF BF5C28 7/16 TUERCA HEX GRD"5" RO
BFSF36 | 9/16 TUERCA HEX GRD'S" RF BF5(32 | 1/2 TUERCA HEX GRD'5" RO
BF5F40 5/8 TUERCA HEX GRD'5" RF BF5C36 | 9/16 TUERCA HEX GRD"5" RO
BFSF48 | 3/4 TUERCA HEX GRD'S' RF BF5C48 | 3/4 TUERCA HEX GRD'S' RO
BFSF56 | 7/8 TUERCA HEX GRD'S" RF BF5C56 | 7/8 TUERCA HEX GRDS" RO
BF5FG4 | 1'TUERCA HEX GRD'S' RF BF5C64 | T' TUERCA HEX GRD'5"RO
BF5FGG | 1'-12 TUERCA HEX GRD'S" RF BF5C72 | 11/8 TUERCAGR 5RO
BF5F80 | 11/4 TUERCA HEX GRD 5 RF BFSC80 | 1-1/4 TUERCA HEX GRSRO
BFSF96 | 1-1/2 TUERCA HEX GRS RF BF5(88 | 1-3/8" TUERCA HEX GRD'S" RO
@go Medida @go Medida

BF8C104 | TUERCA GRS 13/4 BFSC88 | 13/8 TUERCA HEX GRS RO

BF8C128 | 2" TUERCA HEX GRD'8"RO BF8C96 | 11/2 TUERCA HEXGRD'8"RO

BFSCIG | 1/4 TUERCA HEX GRD'S"RO BFSF128 | 2" TUERCA HEX GRD'S" RF

BF8C160 | TUERCA 2 1/2 HEX GRD8 BFSF16 | 1/4 TUERCA HEX GRD'8" RF

BF8C20 | 5/16 TUERCA HEX GRD'8" RO BF8F20 | 5/16 TUERCA HEX GRD'" RF

BF8C24 | 3/8 TUERCA HEX GRD'S" RO BFF24 | 3/8 TUERCA HEX GRD'S" RF

BF8C28 | 7/16 TUERCA HEX GRD'S"RO BFSF28 | 7/16 TUERCA HEX GRD'S" RF

BF8C32 | 1/2 TUERCA HEX GRD'S" RO BFF32 | 1/2 TUERCA HEX GRD'S"RF

BFSC36 | 9/16 TUERCA HEX GRD'8"RO BF8F36 | 9/16 TUERCA HEX GRD"8" RF

BF8C40 | 5/8 TUERCA HEX GRD'8" RO. BF8F40 | 5/8 TUERCA HEX GRD'8" RF

BF8C48 | 3/4 TUERCA HEX GRD'S" RO BF8F48 | 3/4 TUERCA HEX GRD'S" RF

BF8C56 | 7/8 TUERCA HEX GRD'S" RO BF8F56 | 7/8 TUERCA HEX GRD'8" RF

BF8C64 | 1" TUERCA HEX GRD'8" RO BF8FG4 | 1" TUERCA HEX GRD'8" RF

BF8CG8 | 1-1/8 - 7 TUERCA HEX GR8 RO BF8F72 | 11/8 TUERCA HEX GRD'8" RF

BF8C72 | 1-1/8-7 TUERCA HEX GR8 RO BF8F80 | 11/4 TUERCA HEX GRD'8" RF

BFSC80 | 11/4 TUERCA HEX GRD'8" RO BF8F96 | 11/2 TUERCA HEX GRD'8"RF

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TUERCAS

GRADO 2

@go Medida @go Medida
BFCGNC106R | TUERCA C/RESORTE 3/8 SPRINT NUT BFCZAI032 TUERCA 1/2 CON ARANDELA INC
BFCY016 1/4 TUERCA HEX AMARILLO BFF006 1/8 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ006 #6-32 TUERCA HEX GR2 RO GAL BFF10 10/32 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ008 #8-32 TUERCA HEX GR2 RO GAL BFF128 2" TUERCA HEX RFINA GR2
BFCZ010 #10-24 TUERCA HEX GR2 RO GAL BFF16 1/4 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ016 1/4 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF20 5/16 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ020 5/16 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF24 3/8 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ024 3/8 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF28 7/16 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ028 7/16 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF32 1/2 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ032 1/2 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF36 9/16 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ040 5/8 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF40 5/8 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZ048 3/4 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF48 3/4 TUERCA HEX R/F GR-2
BFCZ056 7/8 TUER HEX GRD2 RO GALV BFF56 7/8 TUERCA HEX R/F GR-2
BFCZ064 1" TUER HEX GRD2 RO GALV BFFG4 1 TUERCA HEX GRD 2 RF
BFCZ080 1-1/4 TUERCA HEX GR2 BFF6G6 1"-12 TUERCA HEX GRD"2" RF
BFCZAI016 TUERCA 1/4 CON ARANDELA INC BFF80 1-1/4 TUERCA HEX GR2 UNF
BFF96 1-1/2 TUERCA HEX GRD 2 RF

METRICA

@go Medida @go Medida @go Medida
M93403 M-3 M93418 M-18 M93433 TUERCA MET 33MM
M93404 M-4 M93420 M-20 M93436 M-36 X4
M93405 M-5 M93422 M-22 M93440 M-40
M93406 M-6 M93424 M-24 M934F06 M-6X0.75
M93407 M-7 M93427 M27 M934F08 M 8X1.0
M93408 M-8 M93430 M30 M934F10 M 10X1.0
M93410 M-10 M934F20 M 20X1.5 M934F12 M 12X15
M93412 M-12 M934F22 M 22X1.5 M934F14 M 14X15
M93414 M-14 M9345F10 M 10X1.25 M934F16 M 16X1.5
M93416 M-16 M9345F12 M 12X1.25 M934F18 M 18X1.5

M9345F14 M14X1.25

SEGURIDAD METRICA

(Cago Medida @go Medida @go Medida
M985F10 M10X1.0 M98514 M 14 M985F14 14X15
M985F12 12X15 M98516 M 16 M985F16 M 16X1.5
M98508 M8 M985F08 M8X1.0 M985F20 20X1.5
M98510 M10 M985F10 M10X1.0 M9855F10 10X1.25
M98512 M12 M985F12 12X15 M9855F12 12X1.25

M9855F20 2010

0 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




TUERCAS

SEGURIDAD
(Codigo Medida )

NEZ10 #10-24
NEZ104 13/4
NEZ16 1/4
NEZ20 5/16
NEZ24 3/8
NEZ28 7/16
NEZ32 1/2
NEZ36 9/16

CUADRADA

(Codigo Medida)
5/32
3/16 ESP/GALV.
5/16
1/2 GALVANIZ

/ 3 SON08
SON10

: SQN20

SON32

INOXIDABLE

(Codigo Medida)

SSBFC06 6-32
SSBFCo7 12-24
SSBFCO8 8-32
SSBFC10 10-24
SSBFC128 2"
SSBFC16 1/4
SSBFC20 5/16
SSBFC24 3/8

CIEGA INOXIDABLE
(Cédigo Medida)

SSCCZ24 | 3/8

@go Mem @go Mem
NEZ40 5/8 NEZF24 3/8
NEZ48 3/4 NEZF28 7/16
NEZ56 7/8 NEZF32 1/2
NEZ64 1 NEZF36 9/16
NEZ80 1"1/4 RO NEZF40 5/8
NEZF10 #10-32 NEZF48 3/4
NEZF16 1/4 NEZF56 7/8
NEZF20 5/16 NEZF64 1"
NEZF96 11/2
@go Mem
SQN40 5/8 GALVANIZAD
SQN48 3/4
SQNG32 1/2 GALV/CALIENT
SQNG40 5/8 GALV CALIENTE
@go Mem @go Mem
SSBFC28 7/16 SSBFC80 1'1/4
SSBFC32 1/2 SSBFF10 3/16
SSBFC36 9/16 SSBFF16 1/4
SSBFC40 5/8 SSBFF20 5/16
SSBFC48 3/4 SSBFF32 1/2
SSBFC56 7/8 SSBFF40 5/8
SSBFC64 1 SSBFF48 3/4
SSBFC72 11/8 SSBFFG4 1

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




TUERCAS
L

SEGURIDAD METRICA INOXIDABLE

@go Medida @go Medida @go Medida
SSM93403 M3X0.5 SSM93408 8MM SSM93420 M20
) SSM93404 4X7 SSM93410 M10 SSM93424 M24
SSM93405 M5X.8 SSM93412 M12 SSM98504 M4
SSM93406 6X1.0 SSM93414 M14 SSM98505 M5
SSM93416 M16 SSM98506 M-6

SEGURIDAD INOXIDABLE

(Cago Medida @go Medida @go Medida
SSNEZ10 3/16 SSNEZ32 1/2 SSNEZ80 1-1/4
1 SSNEZ16 1/4 SSNEZ40 5/8 SSNEZF20 5/16
SSNEZ20 5/16 SSNEZ48 3/4 SSNEZF28 7/16
SSNEZ24 3/8 SSNEZ64 1-8 SSNEZF40 5/8
SSNEZ28 - SSNEZ72 1-1/8 SSNEZF64 1"

MARIPOSA

(Cédigo Medida) (Codigo Medida
WC10 3/16 WC24 3/8
s N WC16 1/4 WC28 7/16
% w20 5/16 W32 1/2

[Codigo Medida (Codigo Medida
TEEN10 3/16 TEEN20 5/16
TEEN16 1/4 TEEN24 3/8

22 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




BROCAS

METAL

o
=

rﬂf‘f

QUICK

@go Mem @go Mem

BCO19/64 19/64 BCO5/64 5/64

BCO21/64 21/64 BCO7/16 7/16

BCO23/64 23/64 BCO7/32 7/32

BCO25/64 25/64 BCO7/64 7/64

BCO27/64 27/64 BC0O9/16 9/16

BCO29/64 29/64 BCO9/32 9/32

BCO3/16 3/16 BCO9/64 9/64

BCO3/16-8 3/16 X 8 BCOE1 1" ESPIGA 1/2

BCO3/32 3/32 BCOE11/16 11/16 ESPIGA 1/2

BCO3/8 3/8 BCOE3/4 3/4 ESPIGA 1/2

BCO31/64 31/64 BCOE5/8 5/8" ESPIGA 1/2"

BCO5/16 5/16 BCOE7/8 7/8 ESPIGA 1/2

BCO5/32 5/32 BCOE9/16 9/16 ESPIGA 1/2

(Codigo  Medida) (Codigo  Medida) (Codigo  Medida
71664 1/4X1-3/4 726 #2X1" 72864 7/16X13/4
72064 5/16X13/4 7261 #1X1" 72864A 7/16X2
#1X1" 726P #2X1 729 PH#2-PLANO#6-8
724 #2X2" 727 #2X2" 7291 PH#2-PLANO#8-1
72432 3/8 ESPIGA 1 7271 #1X2 7292 PH#1-PLANO#6-8
72464 3/8X13/4 7272 #2X3" 7293 PH#3-PLANO#10-
724641 3/8 (PROMOCION) 728 #3X2" 730 #8-10 X 3" ITM
725 #2X1" 7281 #3X1" 7302 #8-10 1"LARGO IT
7303 #10-12X2"LARGO
311 #10X2"

(Codigo  Medida) (Codigo  Medid) (Codigo  Medida)
ZBC0648 1/8 ZBC16128 1/4 X 8" ZBC2496 3/8X6
/BC0848 5/32X3 /BC16192 1/4X 12 /BC2896 7/16X6
ZBC0864 5/32X4 ZBC1664 1/4X4 ZB(C32192 1/2X12
7BC0872 5/32X4 1/2 ZBC1696 1/4X6 7B(3296 1/2X6

~ ~_ ZBC0896 | 5/32X6 ZB(C20128 | 5/16X8" ZBC40192 | 5/8X 12
~ 7 7BC1256 3/16X3 1/2 7BC20192 | 5/16X12 7BC4096 5/8X6
7BC1264 3/16X4 7BC2064 5/16X4 ZBC48192 | 3/4X 12
ZBC1272 3/16X4 1/2 ZBC2096 5/16X6 ZBC4896 3/4X6
ZBC1296 3/16X6 7BC24128 | 3/8X8" ZBC5696 7/18 X6
7BC1464 7/32X4 7B(C24192 | 3/8X 12 7BC64192 | 1X12
ZBC2464 3/8X4 ZBC6496 1X6

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234




BROCAS

BROCAS HSS

@go Medida @go Mem @go Mem
ZBM0132 1/32 (0.79) 7BM16128 1/4X8" 7BM24192 3/8X12"
ZBM02 #2 ZBM16192 1/4X 12" 7BM2464 3/8X5"
ZBM0364 3/64 ZBM1664 1/4 X 4" ZBM2564 25/64 X51/8
ZBM0464 1/16 ZBM16641 11516 1/4X4 ZBM2664 13/32X51/4
ZBM0564 5/64X2 7BM1696 1/4X6" 7BM2764 27/64 X5 3/8
ZBMO0GG4 3/32X2.1/4 ZBM1764 17/64 X 4 1/8 ZBM2864 7/16 X 6"
ZBM0764 7/64 X 2.5/8 ZBM1864 9/32X41/4 7BM2964 29/64 X55/8
ZBM0864 1/8 ZBM1964 19/64 X 4 3/8 ZBM3064 15/32 X5 3/4
ZBM0964 9/64 X 2.7/8 ZBM20128 | 5/16 X 8" ZBM3164 31/64 X57/8
ZBM1064 5/32X3.1/8 ZBM20192 | 5/16 X 12" ZBM32192 | 1/2X12"
ZBM1164 11/64 ZBM2064 5/16 X 4 1/2 ZBM3296 1/2X6"
ZBM1264 3/16 X 3.1/2 ZBM2096 5/16 X 6" ZBM3664 9/16 X 6"
ZBM1296 3/16 X 6" ZBM2164 21/64 X 45/8 ZBM4096 5/8X6"
ZBM1364 13/64 X 3.5/8 7BM2264 11/32 X 4 3/4 7BM4464 11/16 X 6"
ZBM1464 7/32X33/4 ZBM2364 23/64X47/8 ZBM4896 3/4X6"
ZBM1564 15/64 ZBM24128 3/8X8" ZBM5664 7/8 X6"
ZBMG464 1"X6

AMARRAS

AMARRAS NYLON BLANCAS AMARRAS NYLON NEGRAS

@go Medida @go Medida
ANB25150 | 2.5X150MM ANN25150 | 2.5X150MM
ANB25160 | 2.5X160MM ANN25160 | 2.5X160MM
ANB36200 | 3.6X200MM ANN36200 | 3.6X200MM
ANB36250 | 3.6X250MM ANN36250 | 3.6X250MM
ANB36300 | 3.6X300MM ANN36280 | 3.6X280MM
ANB48370 | 4.8X370MM ANN48370 | 4.8X370MM
ANB48380 | 4.8X380MM ANN48380 | 4.8X380MM
ANB75380 | 7.5X380MM ANN75450 | 7.5X450MM
ANB90450 | 9.0X450MM ANB90450 | 9.0X450tMM

4 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




AUTOMOTRIZ
]

LAMPARA HALOGENA LAMPARA PARA MECANICO
(Codigo Medida (Codigo Medida

AUTPRP7627 | PRLAMPARA HALOGENA AUTPRP8454 | PR LAMPARA/MECANICO
AMARI 53/4" RO1451A 12V METAL R01971
AUTPRP8455 | PR LAMPARA/MECANICO
HALOGENA 12V R01972
TERMINAL BATERIA
fCodigo Medida) (Cddigo Medida)
AUTPRP7664 | ALUMINIO 2PCS RO1650 AUTPRP7666 | BRONCE 2PCS R01652
AUTPRP7665 | PLOMO 2PCS R01651 AUTPRP7667 | GRAN PLOMO 2PCS R01653

CABLE PARA BATERIA

(Cédigo Medida ) (Cédigo Medida )
AUTPRP7668 ‘ 24" ROJO R01656 AUTPRP7669 ‘ 24" R01657

AUTOMOTRIZ

(Cédigo Medida (Cédigo Medida

AUTPRP9035| ALT #10 / 5.5mm NEGRO 100 PIES RO2340N  AUTPRP9041| ALT #14 / 47mm VERDE 100 PIES RO2341V
AUTPRP9036| ALT #10 / 5.5mm ROJO 100 PIES RO2340R AUTPRP9042| ALT #14 / 4.7mm AZUL 100 PIES RO2341Z
AUTPRP9037| ALT #10 / 5.5mm VERDE 100 PIES RO2340V AUTPRP9043| ALT #12 / 4.5mm NEGRO 100 PIES RO2342N
AUTPRP9038| ALT #10 / 5.5mm AZUL 100 PIES RO2340Z AUTPRP9044| ALT #12 / 4.5mm ROJO 100 PIES RO2342R
AUTPRP9039| ALT #14 / 4.7mm NEGRO 100 PIES RO234IN  AUTPRP9045| ALT #12 / 4.5mm VERDE 100 PIES RO2342V
AUTPRP9040| ALT #14 / 4.7mm ROJO 100 PIES RO2341R AUTPRP9046| ALT #12 / 4.5mm AZUL 100 PIES RO2342Z

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 45




BOMBILLO

(Codigo

Medida)

AUTPRP7760

3157 TRANS 12V 21/5W R01481B

AUTPRP7761

T10X31 TRANS12V5W R01482 10UD

AUTPRP7763

T10X31 TRANS12V10W R01483 10U

AUTPRP7765

H1 HALOGENO 12V 55W R01485

AUTPRP7767

H3 HALOGENO 12V 100W R01487

AUTPRP7768

9004 HALOG 12V 100/80 R01490

AUTPRP7769

H1 ZENON 12V100W R01500 2U

AUTPRP7771

H3 ZENON 12V100W R01501 2U

AUTPRP7773

H4 ZENON 12V100/90W R01502 2U

AUTPRP7775

H7 ZENON 12V 100W R01503 2U

AUTPRP7776

H4 ZENON 12V 100/90W R01503B

AUTPRP7777

ZENON 9004 12V 100/80W R01504 2U

AUTPRP7778

H7 ZENON 12V 100W R01504B

AUTPRP7779

ZENON 9005 12V 100W R01505 2U

AUTPRP7781

ZENON 9006 12V 100W R01506 2U

AUTPRP7783

ZENON 9007 12V100/80W R01507 2U

AUTPRP7784

9006 ZENON 12V 100W R01507B

COMPRESOR PARA AUTO

46

(Cédigo

Medida)

AUTPRP8786 | 12V 250PSI R01995

ACCESORIOS

(Codigo

Medida)

AUTPRP7785

9007 ZENON12V100/80W R01508B

AUTPRP7805

T15TRANS 12V10W R01472 10UDA

AUTPRP7806

T15 TRANS 12V 2W R01472B

AUTPRP7807

T20TRANS 12V21W R01473 10UDS

AUTPRP7808

T20 TRANS 12V 21W R01473B

AUTPRP7809

T20 TRANS 12V 21W/5W R01474B

AUTPRP7810

G11 TRANS 12V3W R01475 10UDS

AUTPRP7811

G11 TRANS 12V 3W R01475B

AUTPRP7812

G14 TRANS 12V5W R01476 10UDS

AUTPRP7813

G14 TRANS 12V 5W R01476B

AUTPRP7814

G18 TRANS 12V5W R01477 10UDS

AUTPRP7815

G18 TRANS 12V 5W R01477B

AUTPRP7816

TRANS 12V 21W R01478 10UDS

AUTPRP7817

1141 TRANS 12V 21W R01478B

AUTPRP7819

1034 TRANS 12V 21/5W R01479B

AUTPRP7820

TRANS 12V 21W R01480 10UDS

AUTPRP7821

3156 TRANS 12V 21W R01480B

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




ACCESORIOS

CHAMOIS
(Codigo Medida)

' AUTPRP6922 ‘ 40X32.50CM EN TUBO R01430

(Codigo Medida)

AUTPRP8450 | SEGURO PUERTA ALUMINIO R01958

AUTPRP8451 | SEGURO PUERTA ALUMINIO R01959

TAPA VALVULA/LLANTA

(Codigo Medida)

AUTPRP8452 | ALUMI 2PC R01965
AUTPRP8453 | ROJA 2PC R01966

TIRE VALVE cAP

——,

(Codigo Medida)
AUTPRP8456 \ 12V UNIVERSAL PAR R01978

CEPILLOS
@go Me_d-iazh
AX15014| ACERO BASE
PLASTICO 4COL X
17 FILAS X 20 HILOS
C/AGARRADERA
NEGRO
i [Cédigo Medida)
AX15015 | ALAMBRE DE
ACERO 12"
PUNO ROJO
fCodigo Medida)
AX15017 | ACERO BASE
PLASTICO 5
COL X 15 FILAS
X 24 HILOS
LARGO NEGRO
WIRE BRUSH ( Céd|go Mem
= AX15016 | SET MINI CEPILLOS
3 UNIDADES

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 47




ACCESORIOS

CONTENEDOR DE GASOLINA

(Codigo Medida) (Codigo Medida)
IT50805 23.56"X19.38"X9.5" 1 GALON
150801 [ IT LLAVE RANA IT508102 80Z 2 GALONES 7.81L
IT50833 35'X15'X15.6" 5 GALONES
EXTINTOR DE INCENDIOS ALFOMBRA P/AUTO

(o (Cédigo Medida)
Codigo Medidal [T50807 | GRIS DELANT. BARRO/

IT50802 ‘ 1Kg TIPO A-B-C LLUVIA 100% HULE NAT.2PCS.
IT50808 | GRIS TRASERA BARRO/LLUVIA

100% HULE NAT.2PCS.

IT50809 | GRIS 100% HULE NATURAL .4PCS.

IT50810 | NEGRA 100% HULE NATURAL .4PCS.

IT50811 | NEGRA DELANT. BARRO/LLUVIA

100% HULE NAT.2PCS.

IT50812 | NEGRA TRASERA BARRO/LLUVIA

100% HULE NAT.2PCS.

SWITCH

[Cédigo Medida)
AU- RELAY 5P 12V 30A fCodigo Medida
TREL10002 | DOBLE ACCION T/BOSCH AUTSWI210181 | SWITCH PUSH PULL

BOSCH &

30A HEAVY DUTY POLLAK

Fnllak.-.-:!:

48 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




ACCESORIOS

FOCOS

(Codigo Medida
MK102 ‘ LINTERNA 9 LED C/SURTIDO

Medida)

(Codigo Medida)
MK308 ‘ FOCO P/MINERO DE 8 LED GRIS

(Codigo Medida)

AX11018 | AX HOJA P/SEGUETA
BI-METAL 12"X 24 TPI PAQ.10 UND

MARCO DE SEGUETA

fCodigo Medida
AX11017 ‘ AX MARCO DE SEGUETA

COPA GATA HIDRAULICA

(Cédigo Medida
(Codigo Medida) IT50806 CARRETILLA
m C/ESTUCHE
IT50803 P/AUTO ARO 13" JG4 PCS 2-TON
IT50804 P/AUTO ARO 14" JG4 PCS .

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 49




ACCESORIOS

TAPA GASOLINA TAPA RADIADOR
(Codigo Medida) (Codigo Medida)
AUT- TAPA GASOLINA AUT- TAPA RADIADOR 13LBS
TAP0G003 | UNIVERSAL METALICA s TAP0G0321 | SELLADA CUB

AUT- TAPA RADIADOR
TAP06047 | TODOS CARROS 9 LBS

TERMINAMINAL LATON TERMINALES LATON
@go Medida @go Medida

AUTTER0T100 | TERMINAL LATON 00 1/4" AUTTERO1120 | TERMINAL LATON HEMBRA
AUTTERO1130 | TERMINAL LATON 0JO 5/16"
AUTTER01210 | TERMINAL LATON 0JO 3/8"

AUTTER01220 | TERMINAL LATON 0JO 3/16"

AUTTER01310 | TERMINAL COBRE 0JO 3/16"

50 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




LIMPIEZA AUTOMOTRIZ
]

ABRILLANTADORES
(Codigo Medida) (Codigo Medida)
TOPDJABO1 TOP SHINE (INTERIORES) 250 ML TOPDJABO4 | TOP TIRE (LLANTAS) LITRO
TOPDJABO2 | TOP SHINE (INTERIORES) GALON TOPDJAB0O5 TOP TIRE (LLANTAS) GALON
TOPDJABO3 | TOP TIRE (LLANTAS) 400 ML TOPDJABMOG | TOP SHINE (MUESTRA / INTERIORES CON TAPA)
E-—2
CHAMPU CON CERA

(Codigo Medida)

— TOPDJCHCO1 TOP WASH (CHAMPU CON CERA) LITRO
TOPDJCHCO2 | TOP WASH (CHAMPU CON CERA) GALON
TOPDJCHCO03 TOP WASH (CHAMPU CON CERA) PICHINGA
TOPDJCHC04 | TOP WASH (CHAMPU CON CERA) ESTANON

TOPDJCHCMO5 | TOP WASH (CHAMPU CON CERA MUESTRA) 250ML
TOPDJCHNO1 | TOP WASH NEUTRAL( SIN CERA) LITRO
TOPDJCHNO2 | TOP WASH NEUTRAL( SIN CERA) GALON
TOPDJCHNO3 | TOP WASH NEUTRAL( SIN CERA) PICHINGA
TOPDJCHNO4 | TOP WASH NEUTRAL( SIN CERA) ESTANON

— o~~~

CERA LIQUIDA
-
(Cédigo Medida) (Codigo Medida)
i TOPDJCLAO7 | TOP LIQUID WAX AZUL 400 ML TOPDJCLRQ9 | TOP LIQUID WAX ROJA 400 ML
TOPDJCLAO8 | TOP LIQUID WAX AZUL GALON TOPDJCLR10 | TOP LIQUID WAX ROJA GALON

TOPDJCLBO1 | TOP LIQUID WAX BLANCA 400 ML
TOPDJCLBO2 | TOP LIQUID WAX BLANCA GALON
TOPDJCLNO5| TOP LIQUID WAX NEGRA 400 ML
TOPDJCLNOG | TOP LIQUID WAX NEGRA GALON

TOPDJCLVO3| TOP LIQUID WAX VERDE 400 ML
TOPDJCLV04 | TOP LIQUID WAX VERDE GALON
TOPDJCPO1 | TOP WAX (CERA EN PASTA) 250 ML
TOPDJCP02 | TOP WAX (CERA EN PASTA) GALON

!

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 51




PRODUCTOS DE LIMPIEZA

@go Medida
TOPDJDMO1 TOP REMOVE (DESENGRASANTE MOTORES) LITRO
TOPDJDMO2 TOP REMOVE (DESENGRASANTE MOTORES) GALON
TOPDJDMO3 TOP REMOVE (DESENGRASANTE MOTORES) ESTANON
TOPDJLAOS TOP ALUM (LIMPIADOR PARA ALUMINIO) LITRO
TOPDJLA09 TOP ALUM (LIMPIADOR PARA ALUMINIO) GALON
TOPDJLGOG TOP HANDS (CREMA LIMPIA GRASA PARA MANOS) 500 ML
TOPDJLGO7 TOP HANDS (CREMA LIMPIA GRASA PARA MANOS) GALON
TOPDJLGLOS TOP HANDS (CREMA LIMPIA GRASA LIQUIDA PARA MANOS) GALON
TOPDJLPO4 TOP SHIELD (LIMPIA PARABRISAS) 60 ML
TOPDJLPO5 TOP SHIELD (LIMPIA PARABRISAS) GALON

fCodigo

OTROS AUTOMOTRIZ

Medida)

TOPDJKLNO2

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR) GALON

TOPDJKLNO3

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR) LITRO

TOPDJKLNO4

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR) ESTANON

TOPDJKLN5007

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR 50/50) GALON

TOPDJKLN5008

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR 50/50) ESTANON

TOPDJKLNAF09

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR ANTIFREEZE) GALON

TOPDJKLNAF10

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR ANTIFREEZE) PICHINGA

TOPDJKLNAF11

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR ANTIFREEZE) ESTANON

TOPDJKLNPO5

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR PESADO) GALON

TOPDJKLNPOG

TOP KOOLANT (COOLANT RADIADOR PESADO) ESTANON

TOPDJMUO3

TOP SURFACE (MULTIUSO) LITRO

TOPDJMUO4

TOP SURFACE (MULTIUSO) GALON

LIMPIEZA AUTOMOTRIZ

52

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




ELECTRICOS
]

SISTEMA DE ALARMA PARA VEHICULOS

g E\aifgczswo S|s¥§njf aDE ALARMA codiao
. S TENA DE ALY AUTBOM18001 EA%AQPALIA(% {812V

F1-RACING

CINTA LED

Codigo fCodigo Medida)
AUTAMAGISBLUE | CINTALED | AUTBOM18006 | BOMBILLO 1372 12V

TIPO BALA F1-RACING

AUTAM4615WHITE | CINTA LED

120CM BLANCA

AVISO DETAXI

(Cédigo Medida) (Cédigo Medida )
AUTAVT00010 | AVISO DE TAXI AMARILLO AUTBOM18007 | BOMBILLO 53 12V
C/LUZ (MAGNETICO) F1-RACING

TAXI

ABANICO

(Codigo
AUTAM5804 ABANICO DE
METAL EN 6"

KIT XENARC

AUTBOM18011 | BOMBILLO 57 12V
F1-RACING

(Codigo Medida)

AUTHID15010 BOMBILLOS HD 9004
METXENARC MALETA

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

53



ELECTRICOS
L

I)mnmimn

H4 145-120W

(Cédigo Medida) (Codigo Medida
AUTBOM18020 BOMBILLO 67 12V AUTBOM18036 BOMBILLO H4 P43T H/L
F1-RACING 12V 145-120W

& F1-RACING

H1 100W H4 145-120W

(Cédigo Medida ) (Codigo Medida
AUTBOM]8033‘ BOMBILLO H1 12V AUTBOM18038 | BOMBILLO H4 P45T H/L
F1-RACING %%VRX%?I:I%ZOW

H1 130W H7 100W
(Codigo Medida ) (Codigo Medida)
AUTBOM18034 | BOMBILLO H1 12V AUTBOM18039 | BOMBILLO H7 12V
130W F1-RACING 100W F1-RACING
[ 2

H3 130W H4 100-8-W 24V

(Codigo Medida} (Codigo Medida

AUTBOM18035 | BOMBILLO H3 12V AUTBOM180612 | BOMBILLO H4 P43T
130W F1-RACING H/L 24V 100-80W

54 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento



ELECTRICOS
]

1034 24V 2C

TORNICENTR

fCodigo Medida (Codigo Medida)
AUTBOM18062 BOMBILLO 1034 24V 2C AUTBOM18082 BOMBILLO 9006 12V
UNIVERSAL F1-RACING 130W F1 RACING
107324V 1C XENON
(Codigo Medida (Codigo Medida
AUTBOM18063 BOMBILLO 1073 24V 1C AUTBOM18200 | BOMBILLO XENON AZUL
UNIVERSAL F1-RACING i H1 12V 100W BLISTER 2PZAS
AUTBOM18201 | BOMBILLO XENON AZUL
H1 12V 130W BLISTER 2PZAS
AUTBOM18202 | BOMBILLO XENON AZUL
H3 12V 100W BLISTER 2PZAS
Sl AUTBOM18203 | BOMBILLO XENON AZUL
H1 12V 130W BLISTER 2PZAS
AUTBOM18204 | BOMBILLO XENON AZUL
H4 P43 12V 100W 90W
BLISTER 2PZAS
— AUTBOM18206 | BOMBILLO XENON AZUL
LZERPUALS H7 12V 100W BLISTER 2PZAS
(Codigo Medida AUTBOM18208 |I§[OMBI%/LO X&QCB)NS#%E]L P7AS
AUTBOM18064 | BOMBILLO 1073 12V 1112V 100 2
1C UNIVERSAL AMBAR AUTBOM18217 | BOMBILLO XENON AZUL
9005 12V 100W BLISTER 2PZAS
F1-RACING
CEPILLO LIMPIA PARABRISAS
fCodigo Medida)
AUTCEP0001 12" METAL BLISTER 1PZA
UNIPOIN
AUTCEP0002 12" METAL BLISTER 2 PZA
UNIPOIN
14" METAL BLISTER 1PZA
9007 100W AUTCEPOO04 | 16" MET
ida) 15" METAL BLISTER 1PZA
@go Medida AUTCEP0005 URIPOIN
AUTBOM18075 | BOMBILLO 9007 12V AUTCEP0007 16" METAL BLISTER 1PZA
‘ 100W F1 RACING UNIPOIN
AUTCEP0009 18" METAL BLISTER 1PZA
UNIPOIN
AUTCEP0012 20" METAL BLISTER 1PZA
UNIPOIN
AUTCEP0015 22" METAL BLISTER 1PZA
UNIPOIN
AUTCEP0017

24" METAL BLISTER 1PZA
UNIPOIN

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

55



ELECTRICOS Y ACCESORIOS

CEPILLO LIMPIA PARABRISAS CONECTOR RELAY

(Codigo Medida (Codigo Medida)
AUTCEP0050 14"BOMERANG BLISTER 1PZA AUTCONO08037 CONECTOR RELAY 5
UNIPOIN - PATAS CERAMICA
D5-SOCKET

AUTCEP0051 16"BOMERANG BLISTER 1PZA
UNIPOIN

AUTCEP0054 18"BOMERANG BLISTER 1PZA
UNIPOIN

AUTCEP0056 20"BOMERANG BLISTER 1PZA

UNIPOIN

AUTCEP0058 22"BOMERANG BLISTER 1PZA
UNIPOIN

AUTCEP0059 24"BOMERANG BLISTER 1PZA
UNIPOIN

DESODORANTE GEL
SOCATE BOMBILLO [Codigo Medida )

— - ‘ AUTDLBO035 DESODORANTE GEL
(Codigo Medida) TOPCAR EN LATA SURTIDO
AT Auakio - AUTDLE019 | DESODORANTE
AUTCON08033 ‘ glé:_’él(’)éTAS CERAMICA ‘b AMBIENTAL DADOS
AUTDLEO053 DESODORANTE AMBI-
s"aﬁ!;eri'f ENTAL SANTA CLAUS

TRIANGULO DE SEGURIDAD

SOCATE BOMBILLO (Codigo Medida)
(Codoo VT AUTES5570 ‘ TRIANGULO DE
SEGURIDAD
AUTCON08051 | SOCATE BOMBILLO
TABLERO MEDIANO

BEFLECTING TRIANGUE

SOCATE DE PARED CABLE JUMPER

@90 Medida) Codigo Ve
AUTCON080GO | SOCATE BOMBILLO JTESS579 ‘gggkwﬂpﬁis
9004 PLASTICO
$Q-533

56 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




ELECTRICOS Y ACCESORIOS
]

CUERDA PARA REMOLQUE
(Codigo
AUTES5589

Medida)
CUERDA P/REMOLQUE
3.5 MTRS.

FARO EMPOTRAR

(Codigo Medida)
| AUTFAR27004 FARO EMPOTRADOR
ROJO CLEAR PUNTA
DIAMANTE ARO DE
GOMA
AUTFAR27006 FARO EMPOTRAR
AMBAR CLARO PUNTA
DIAMANTE ARO GOMA
FARO ALOGENO
fCédigo Medida)
AUTFAR27008 | FARO TIPO JACKMAN

5" CROMADO ARO
NEON

FARO ESQUINERO

(Cédigo Medida

AUTFARG0342 | F-132 CON2

LED AMBAR BLISTER
AUTFARG0344 | F-132 CON2

LED ROJO BLISTER
AUTFARGO0345 | F-132 CON

LED VERDE (BLISTER)
AUTFARG0346 | F-132 CON2

LED BLANCO BLISTER

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234

FARO ESQUINERO

(Codigo
AUTFARG0348

Medida

F-101 CROMADO CON 2
LED AMBAR (BLISTER)

AUTFARG0349

F-101 CROMADO CON 2
LED ROJO (BLISTER)

AUTFARG0351

F-101 CROMADO CON 2
LED BLANCO (BLISTER)

FARO STOP

fCodigo Medida)
AUTFARG0352 | P/EMPOTRAR RECTANG
CROMADO CON 10 LED
ROJO BLISTER
AUTFARG0353 | P/EMPOTRAR RECTANG
CROMADO CON 10 LED
AMBAR BLISTER
AUTFARG0354 | P/EMPOTRAR RECTANG
CROMADO CON 10 LED
AZUL BLISTER
AUTFARG0355 | P/EMPOTRAR RECTANG
CROMADO CON 10 LED
BLANCO BLISTER
FARO OVALADO
(Codigo Medida)
AUTFARG0357 | FARO P/EMPOTRAR
OVALADO GRANDE
CROMADO 12 LED
AMBAR BLISTER
FARO STOP REDONDO
(Codigo Medida)
AUTFARG0360 | F-141 CROMADO CON
13 LED ROJO BLISTER
AUTFARG0361 | F-141 CROMADO CON
13 LED AMBAR BLISTER
AUTFARG0362 | F-141 CROMADO

CON 13 LED BLANCO

BLISTER

57



ELECTRICOS Y ACCESORIOS

FARO STOP REDONDO FARO DIRECCIONALES

(Cédigo (Cédigo
AUTFARG0372 | F-141 CROMADO CON
40 LED BLANCO BLISTER f AUTFARG0394 WM PLSAZ/%EB\SLH PZAR-
AUTFARG0373 | F-141 CROMADO CON ENTE MED
40 LEDCR(?JO B(L)'SCT;R AUTFARG0399 | P/MATOS 2 LED LUZ
AUTFARG0375 | F-141 CROMADO CON
40 LED AMBAR BLISTER AZUL/AZUL MED

FARO STOP
FARO STOP MOTOS (Cédigo Medida

(Codigo Medida AUTFARG0408 | F-141 LED TIPO TUNEL
AMBAR
AUTFARG0379 FARO STOP UNIVERSAL 8
PIMATOS 8 LED BASE AUTFARG0411 | F-141LED TIPO TUNEL
NEGRA ROJO

FARO DIRECCIONALES MOTOS (Codigo Medida)

LUZ PARA CAMION

— . AUTFLI8000A | LUZ P/CAMION LED
(Codigo Medida) ! AMARILLA
AUTFARGO384 | P/MOTOS 2 LED LUZ AMARILLAY AUTFLI80008 | LUZ P/CAMION LED
BLANCA
AUTFARG0387 | F DO B A AUTFL18000R | LUZ P/CAMION LED
AUTFARG0389 | REDONDO P/MOTOS 2 LED LUZ ROJA
3 ROJA/TRANSPARENTE
------- m— AUTFARG0390 | REDONDO P/MOTOS 2 LED LUZ
e AMARILLA /AMARILLA -
4 AUTFARG0392 | REDONDO P/MOTOS 5LED2UDS
LUZ ROJA/ROJA

LUZ PARA CAMION
FARO DIRECCIONALES Y STOP @go

(Cédigo AUTFL1815 LUZ/LEDTRASERA P/

CAMION ROJO-AMA-
AUTFARG0393 | PUNTA DIAMANTE
UNIV. P/MOTOS ¢/ RILLO-BLANCO

PARA BARRO

¢ Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




FUSIBLES
]

FLASHER FUSIBLE

(Codigo (Cago
AUTFLA10002 | FLASHER 552 2PATAS
IDEAL ' | l AUTFUS29031 ‘ FUSIBLE VIDRIO 30A

AUTFLA10007 | FLASHER ELECTRONICO
2 PATAS 12V UNIVER-

SAL
AUTFLA10011 | FLASHER ELECTRONICO T /g
3 PATAS 12V 550 il T
R SN 2

82

FUSIBLE ENCHUFE MUELA
fCodigo Medida) PORTAFUSIBLES

AUTFUS29003 | TIPO ATO 5 AMP

AUTFUS29004 | TIPO ALTO 7.5A (Codigo Mediam)
AUTFU529005 | TIPO ATO 104 AUTPORFUS08015| PORTAFUSIBLES

AUTFUS29006 | TIPO ATO 15AMP
AUTFUS29007 | TIPO ALTO 20A
AUTFUS29008 | TIPO ALTO 25AMP
AUTFUS29009 | TIPO ALTO 30A
AUTFUS29010 | TIPO ALTO 35 AMP

ENCHUFE MODERNOS
UNIV (6)

MINI FUSIBLE

@go Medida
AUTFUS29014 | MINI ENCHUFE MUELA
TIPO ATO 15AMP
AUTFUS29015 | MINI ENCHUFE MUELA
TIPO ALTO 20A
. AUTFUS29016 | MINI ENCHUFE MUELA
o | ey TIPO ALTO 25A
N AUTFUS29017 | MINI ENCHUFE MUELA
TIPO ALTO 30A
AUTFUS29019 | MAXI ENCHUFE MUELA
TIPO ATO 20AMP
AUTFUS29026 | MAXI ENCHUFE MUELA
TIPO ATO 100AMP

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 59




INFORMACION TECNICA

ARANDELAS PLANAS GALVANIZADAS ARANDELAS PLANAS
CANTIDAD X KILO
X UNIDAD | CANTIDAD Fraccion | Décimas de | Milimetros | Fraccion | Décimasde | Milimetros
1/8 1878 pulgadas pulgadas
5/32 1265 1/64 0.0156 0.396 33/64 0.5156 13.096
3/16 932 1/32 0.0312 0.793 17/32 0.5312 13.493
1/4 373 3/64 0.0468 119 35/64 0.5468 13.89
5/16 185 1/16 0.0625 1.587 9/16 0.5625 14.287
5/64 0.0781 1.984 37/64 0.5781 14.684
3/8 158 3/32 0.0937 2381 19/32 0.5937 15.081
7/16 92 7/64 0.1093 2.778 39/64 0.6093 15.478
1/2 66 1/8 0.125 3.175 5/8 0.625 15.875
9/16 56 9/64 0.1406 3.571 41/64 0.6406 16.271
5/8 30 5/32 0.1562 3.968 21/32 0.6562 16.668
11/64 0.1718 4.365 43/64 0.6718 17.065
3/4 23 3/16 0.1875 4762 11/16 0.6875 17.462
7/8 16 13/64 0.2031 5.159 45/64 0.7031 17.859
1” 13 7/32 0.2187 5.556 23/32 0.7187 18.256
15/64 0.2343 5.953 47/64 0.7343 18.653
1/4 0.25 6.35 3/4 0.75 19.05
17/64 0.2656 6.746 49/64 0.7656 19.446
;? mggf 3 :wETAL’ 9/32 0.2812 7.143 25/32 0.7812 19.843
19/64 0.2968 7.54 51/64 0.7968 20.24
RECOMENDADAS 5/16 03125 7937 13/16 0.8125 20637
GROSOR | SPANDER | BROCA 21/64 0.3281 8.334 53/64 0.8281 21.034
TORNILLO | INDICADO | CONGRETO 11/32 0.3437 8.731 27/32 0.8437 21431
» ” o5 23/64 0.3593 9.128 55/64 0.8593 21.828
3/8 0.375 9.525 7/8 0.875 22.225
#6 S-5 3/16
25/64 0.3906 9.921 57/64 0.8906 22.621
#8 S-6 7/32
o s e 13/32 0.4062 10.318 29/32 0.9062 23.018
27/64 0.4218 10.175 59/64 0.9218 23.415
2 >8 5/16 7/16 0.4375 11112 15/16 0.9375 23812
"4 10 3/8 29/64 0.4531 11509 61/64 0.9531 24209
15/32 0.4687 11.906 31/32 0.9687 24.606
31/64 0.4843 12.303 63/64 0.9843 25.003
1/2 0.5 127 1" 1000 25.4

50 Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento




INFORMACION TECNICA

Full- Size | Full- Size Machine Machine Machine Machine
Bolts, Bolts, Test Test Test Test
Screws, | Screws, Specimens | Specimens Specimens Specimens Grade
Nominal | Studs Studs Of Bolts Of Bolts P Of Bolts | Surface | Core Core .
Grade . Of Bolts Identifi-
Desing-| Products Size Sems Sems Screws And | Screws Screws Screws Hardness| Hardness| Hardness cation
nation Dia, Proof Load Studs And Studs And Studs And Studs | 30N Rockwell | Rockwell Markin
In. Load Tensile Yield (2) Tensile Eloneation Reduction | Max Min Max @) g
(Stress). | Strength Strength | Strength 3) 5 Of Area
Psi (Stress) Min, | (Stress) (Stress) Min % Min, %
Psi Min, Psi Min, Psi ’
szifjs 4 36.000
1 ’ Thru 33.000 60.000 ; 60.000 18 35 _ B70 B 100 None
Studs (6)
1-1/2
1/4
Thru 55.000 74.000 57.000 74.000 18 35 _ B 80 B 100
Bolts,
s 3/4(7)
Crews,
2 Studs Over 1 None
Thru
1-1/2 33.000 60.000 36.000(6) 60.000 18 35 _ B70 B 100
1/4
4 Studs Thru 65.000 115.000 100.000 115.000 10 35 _ B 22 C32 None
1-1/2
1/4 85.000 120.000 92.000 120.000 14 35 54 C25 C34
Bolts,
Screws Thru 1
5 "1 Over1 \ /
Studs
Thru |
1-1/2 74.000 105.000 81.000 105.000 14 35 50 C19 C30
No. 4 _
51 Sems Thru 85.000 120.000 _ _ _ 59.5 C25 C40 _|_
5/8
Bolts, 14
5.2 Screws, Thru 1 85.000 120.000 92.000 120.000 14 35 56 C26 C36 \l 2
Bolts,
Screws, 14 N I/
8 Thru 120.000 150.000 130.000 150.000 12 35 58.6 C33 C39
Studs yd |\
1- 1/2
1/4
8.1 Studs Thru 120.000 150.000 130.000 150.000 10 35 58.6 C33 C39 None
1-1/2
Bolts, 14 \
82 | Screws,| o 120000 | 150000 | 130.000 = 120.000 10 35 58.6 €33 €39 | / -

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234 61




TORNIGENTRO

Tornilleria y Accesorios para Mantenimiento

Tel: (506) 2239-7272 / Fax: (506) 2239-2828 / Cel: (506) 8814-2234



